Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2023-11-30

Partavling, 62 bord, 118 par. Antal brickor: 24. Medel: 1318.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 Al 1915.0 72.54 Leif Karlsson - Lennart Persson 50714 54719 ABK Singelton, Askersund

2 C13 1770.0 67.05 Maria Klingspor - Carl Ragnarsson 1445 2498  Filbyter Bridge

3 E12 1741.1 65.95 Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115 Kumla BS

4 B12 1731.3 65.58 Hans Nerell - Jan Larsson 85810 5220 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik

5 F8 1710.5 64.79 KentHermansson - Lars Becklén 94292 80419 BK Bridgehuset - Malmd BK

6 G3 1689.8 64.01 Lars Malmer - Sivert Johansson 63014 37787 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro

7 C15 1684.0 63.79 Sture Mattsson - Arne Melin 1503 85944 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge

8 C14 1667.0 63.14 Bernt Carlsson - Bertil Andersson 29381 11916 Filbyter Bridge

9 D4 16145 61.16 Hans Stever - Laila Stever 35040 39214 Kullabygdens BK

10 A9 1604.0 60.76 Birgitta Carlsson - Bengt Carlsson 89641 89279 Motala Bridgeallians - ABK Singelton, Askersund
11 E19 1597.1 60.50 BengtKarlsson - Lena Troback Karlsson 89265 46370 KumlaBS

12 D1 1567.0 59.36 Inger Edstrém - Gudrun Palmquist 83718 33828 Kullabygdens BK

13 C8 1566.5 59.34 UIf Niskanen - Maud Kylinger 89277 31298 Filbyter Bridge

14 D13 1565.5 59.30 Ann Granvik - Peter Angvar 67147 67146 Kullabygdens BK

15 E1 1563.0 59.20 Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson 50306 45538 KumlaBS

16 G2 1561.1 59.13 Bosse Johansson - Leif Samuelsson 34713 34245 Lerums BK - Bridgekamraterna Nybro
17 C12 1560.0 59.09 UIf Stranna - Lars Berggren 44439 44437 Filbyter Bridge

18 F16 1552.0 58.79 Hans-Olof Holmgvist - Sven-Olle Ekstrand 15960 60234 Malmo BK

19 E3 1549.0 58.67 Lena Nyblom - Irene Granath 51006 40987 KumlaBS

20 F12 1544.7 5851 Bengt Sannar - Marek Wertheim 31102 29632 Malmo BK

21 B5 1532.7 58.06 Stefan Odevall - Claes-Géran Bergstrom 85389 88204 Norrorts Bridge

22 H10 1521.0 57.61 Bruno Astrand - Uno Karlsson 53524 62924 Trosa BS

23 A7 1501.0 56.86 LenaBohman - Kurt Wikstréom 56467 56473 ABK Singelton, Askersund

24 F7 1495.6 56.65 Siv Jarlvik - Monica Molin 5751 28510 Malmd BK - BK Bridgehuset

25 B3 1490.2 56.45 Arnfinn Gulliksen - Margareta Gulliksen 48804 25248 BK Alert

26 A3 1487.0 56.33 Roland Karlsson - Alf Thorell 6595 4151  ABK Singelton, Askersund

27 E4 1486.0 56.29 Kjell Ruthberg - Birgit Ruthberg 3129 3111 KumlaBS

28 H1 1474.0 55.83 Carl-Olof Wejdmark - Johan Dahlin 11757 39018 Trosa BS - Sthims-Polisens BS
29 D10 1473.8 55.83 Goran Sandstrom - Leif Stille 38419 90936 Kullabygdens BK

30 F2 1450.9 54.96 Bonnie Clementsson - Klas Bellander 55628 4541 Malmo BK

31 A8 1441.0 54.58 Margareta Strém - Lennart Pettersson 56465 55202 ABK Singelton, Askersund

32 C1 14215 53.84 Sven Claesson - Dag Johansson 83814 88495 Filbyter Bridge

33 G5 1419.3 53.76 Gunnel Ingesson - Wille Fyhr 31851 64505 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
34 B8 1417.1 53.68 Dennis Ovefors - Kerstin Skogsfors 93638 41393 BK S:t Erik - BK Alert

35 B9 1407.3 53.31 Lennart Jatéus - Fingal Enros 46959 80853 BK S:t Erik - Sollentuna Bridge

35 B10 1407.3 53.31 Ann Berg - Siv Boethius 37730 47480 Djursholms GKBK - BK Alert

37 H7 1407.0 53.30 Svante Wangberg - Lars Haglund 47877 47878 Trosa BS

38 E8 1403.0 53.14 Marita Johnson - Gudrun Sonnerstedt 86620 18398 KumlaBS

39 F11 14029 53.14 Inger Wendt-Olsson - Bengt Sahlstrom 17601 53453 Malmé BK

40 D7 1399.6 53.02 Thord Hassler - Ingela Bjerler 68185 68178 Kullabygdens BK

41 A5 1396.0 52.88 Margareta Svensson - Pelle Svensson 43897 43898 ABK Singelton, Askersund

42 H9 1395.0 52.84 KentWappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 TrosaBS

43 E17 1387.6 52.56 Sten Sundin - Barbro Sundin 37093 47989 Kumla BS

44 D16 1383.3 52.40 Malou Magnusson - Bengt Soderlind 41841 40926 Angelholms BS - Kullabygdens BK
45 G9 1382.2 52.36 Rosemarie Fried - Jan-Erik Alm 34469 31595 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
45 C11 1382.2 52.36 Erik Berg - Ann-Christin Berg 32377 88460 Filbyter Bridge

47 E20 1381.1 52.31 Susanne Ruthberg - Tuija Pernu 200055 202371 Kumla BS

48 E5 1378.0 52.20 Anders Palmqvist - Claes Holmstrom 28221 12901 KumlaBS

49 G8 13745 52.07 Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson 87261 28975 Bridgekamraterna Nybro

50 B7 1367.0 51.78 Gunnar Bendz - Anders Lindblad 54972 64251 BK Alert

51 B11 1366.9 51.78 Eva Thornell - Christina Akerblom 37874 47051 BK Alert

52 E2 1356.0 51.36 Lars Bengtsson - Ove Eriksson 88299 38315 KumlaBS

53 D6 1354.0 51.29 Marja Hansson - Bodil Andersson 5985 26046 Kullabygdens BK

54 F1 1352.7 51.24 LenaHammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik

55 E22 1345.1 50.95 Christer Sjoberg - Catarina lvarsson 7828 66091 Hallsbergs BK - Kumla BS

56 G12 1341.8 50.83 Ronny Johansson - Roland Stdnggren 969 41595 Emmaboda BK

57 A2 1334.0 50.53 Kjell Posse - Barbro Posse 43909 43910 ABK Singelton, Askersund

58 F5 1328.7 50.33 Osten Svantesson - Jan Clementsson 5765 55627 Malmo BK - BK Lavec

58 G10 1328.7 50.33 Kjell Josefsson - Lennart Hallberg 67400 67398 Bridgekamraterna Nybro

60 C17 1323.0 50.11 Marie Cederkrok - Anita Bergstedt 40103 35005 Filbyter Bridge

61 H4 1316.0 49.85 Fredrik Broberg - Ragnar Ward 90783 93683 Trosa BS

62 F13 1305.0 49.43 Ulf Hegethorn - Lars-Goran Niklasson 4462 11361 Malmd BK

63 [E7 1298.0 49.17 Margareta Brenkle - Kerstin Akesson 64224 81201 KumlaBS

63 H8 1298.0 49.17 May Lindberg - Kerstin Idman 87809 12035 TrosaBS

65 F10 1296.0 49.09 Jan Eriksson - Kjell Ake Nilsson 27765 14638 Malmo BK - BK Bridgehuset

65 G13 1296.0 49.09 Gert-Ingvar Knutsson - Erik Strandberg 89570 12227 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
67 C2 1289.5 48.84 Roger Hilmersson - Roger Johansson 42107 67449 Filbyter Bridge

68 Al12 1288.0 48.79 Christer Lindman - Conny Gustafson 200355 200354 ABK Singelton, Askersund

69 D5 1276.4 48.35 Elisabeth Hallberg - Madeleine Nielsen 63066 38002 Kullabygdens BK - BK Tre Sang, Helsingborg
70 D14 1266.5 47.98 Solveig Kristiansson - Anette Wiktorsson 5514 31014 Kullabygdens BK

71 H3 1262.0 47.80 Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 TrosaBS

72 B13 1249.1 47.31 Lars Osihn - Gustaf Bergstrand 59755 52421 BK Alert

73 Al3 1248.0 47.27 Ann Bjorkegren - Lena Lagesson 66095 43900 ABK Singelton, Askersund

74 D3 1244.7 47.15 Margareta Svensson - Rosemarie Lindstrém 68200 67148 Kullabygdens BK

75 G11 1240.4 46.98 Ebbe Warme - Ulla Holmberg 29258 29247 Bridgekamraterna Nybro

76 Gl 1239.3 46.94 Katarina Freitag - Gote Nissinen 84856 54063 Kalmarsunds BK - Emmaboda BK
77 H2 1239.0 46.93 Mats Ersson - Ingvar Malm 58734 54270 TrosaBS

78 G6 1237.0 46.86 Rune Holm - Kjell-Ake Axelsson 1675 3408 Kalmarsunds BK - Emmaboda BK
79 C18 1235.0 46.78 Olle Nilsson - Harald Danielsson 55230 36010 Filbyter Bridge

80 EI11 1230.5 46.61 Olle Larsson - Géran F Persson 28228 28233 KumlaBS

81 E6 1226.0 46.44 May Hofvander - Kjerstin Clame 61008 92146 Kumla BS

82 D11 1215.0 46.02 Jan Lundahl - UIf Holmgvist 33500 201996 Kullabygdens BK

83 E15 1213.1 45.95 Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS

84 E16 1210.9 45.87 Stig Bergman - Ulla Jonson 30463 82292 KumlaBS

85 C3 1206.5 45.70 Mats Andersson - Orjan Randhede 7582 6043  Filbyter Bridge
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86 EI14 1205.5 45.66 Kimmo Pernu - Hans Hofvander 92037 61009 Kumla BS
87 All 1205.0 45.64 Karin Falkenstrdom - Thorleif Arnesen 201246 201245 ABK Singelton, Askersund
88 C6 1202.2 45.54 Birgitta Nilsson - Jan Philipsson 81972 203295 Filbyter Bridge
89 C4 11945 45.25 Raine Harju - Eva Hydén 54128 58279 Filbyter Bridge
90 C5 11935 45.21 Siv Gustavsson - Per-Ake Lanemo 87227 41450 Filbyter Bridge
91 H5 1187.0 44.96 Ulf Appelgren - Annette Sydfors 202254 53427 Trosa BS
92 F6 11825 44.79 Johnny Pettersson - Minna Askfelt 11666 15376 Pri-Bri 1936 - Malmo BK
92 E21 11825 44.79 Lisbeth Eriksson - Einar Eriksson 53413 53414 KumlaBS
94 F4 1176.0 44.55 EvaHagman - Ulla Linse 90661 27725 Malmé BK
95 B6 1162.9 44.05 Kerstin Wassberg - Christer Gottlieb 37377 48775 BK Alert
96 D15 1158.5 43.88 Christina Mortl - Leif Lindfors 200701 83917 Kullabygdens BK
97 D2 1117.1 42.31 Gunilla Fridlund - Britt-Louise Fallenius 53716 48323 Kullabygdens BK
97 EI13 1117.1 42.31 Lars Wounsch - Karl-Erik Hellberg 31283 67777 KumlaBS
99 D8 1116.0 42.27 Kerstin Wahlund - Kerstin Anderlind 83971 89251 Kullabygdens BK
100 B14 11149 42.23 Agneta Hellman - Lilian Runstad 61316 80324 BK Alert
101 H6 1101.0 41.70 Birgitta Kempe - Mats Gernandt 62922 64990 TrosaBS
102 C9 1090.9 41.32 Anna-Karin Larsson-Cohn - Gunilla Andersson 40112 25750 Filbyter Bridge
103 G4 1082.2 40.99 Anni Zastrau - Bent Hansen Lumbye 60270 65771 Bridgekamraterna Nybro
104 A14 1080.0 40.91 Marie-Louice Lind - Katarina Widell 67896 61450 ABK Singelton, Askersund
105 F3 1050.5 39.79 Annette Wald Géardenfors - Claudia Sjoberg 55160 55585 Malmo BK - LUCK
106 A6 1045.0 39.58 Leif Carlsson - Gunbritt Edqvist 54243 55172 ABK Singelton, Askersund
106 F15 1045.0 39.58 Olle Persson - Lisa Gullander 23285 64304 Malmé BK
108 A4 1036.0 39.24 Lilian Karlsson - Lilian Hernmyr 67897 67887 ABK Singelton, Askersund
109 D9 1032.0 39.09 Ulla Lévgren - Barbro Ceder 92069 33830 Kullabygdens BK
110 B2 1014.5 38.43 Lena Normelli - Margareta Persson 37385 35511 BK Alert
111 G14 975.3 36.94 Eva Baranyai- Janos Baranyai 59297 59298 Bridgekamraterna Nybro - Ej medlem
112 E18 963.3 36.49 Anita Fagerstrom - Anne-Marie Lalander 28230 47990 KumlaBS
113 F9 912.0 34.55 Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmo BK
114 A10 900.0 34.09 Ann-Christine Berg - Ann-Margreth Andersson 55168 55166 ABK Singelton, Askersund
115 B4 8945 33.88 Kristina Staél von Holstein - Ann Sjoberg 61518 42140 Norrorts Bridge
116 E9 864.0 32.73 Stig Enbohm - Gorel Borg Qvist 65840 63522 KumlaBS
117 C7 817.1 30.95 Lars Jonsson - Inga-Lill Jonsson 68659 68660 Filbyter Bridge
118 C10 7385 27.98 Ann-Marie Whiteman - Inger Carlsson 67603 56481 Filbyter Bridge
1 « DKn4 Bésta kontrakt 2 & K843 Bésta kontrakt 3  EKKn63 Bésta kontrakt
Nord v EK104 5NTV =-460 Ost vK ANT O =-430 Syd v7 5& N =400
Ingen + 8754 NS ¢ E432 ov + DKn86
»98 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT «D93 & ¢ v & NT
4 EK102 498 N2 4332 4 Knl10 4 D96 N48183 «D1082 4975 N 119 7 9 7
v 83 v DKn62 S 24332 v Kn432 vED109765 S 4 8 1 8 3 vK106 vED532 S 109 7 9 7
¢ KKn6 ¢E3 O 119 101010 + 107 ¢+ KD O 9 5 105 10 410974 +K3 024636
#Kn1072 #EKD63 vV 119 101011 #EDKnNn102 8 vV 9 5 105 10 84 #KKn2 V24646
47653 4 E752 a4
v 975 v8 v Kn984
+D1092 + Kn9865 ¢ E52
#54 *K64 #E10765
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
D3 D5 6NV-1 vA 50 110.0 0.0 E3 E16 5v O-1 «A 50 103.0 7.0 H2 H4 44DS= vK 510 110.0 0.0
B8 B14 2NO= ¢2 -120 108.0 2.0| H3 H6 5v O-1 &A 50 103.0 7.0| D1 D16 4v O-3 44 300 104.0 6.0
E4 E18 34 O+1 v5 -130 106.0 4.0| E4 E18 4vy O-1 +8 50 103.0 7.0 H3 H6 3v O-3 44 300 1040 6.0
B2 B5 440+1 ¢9 -150 99.0 11.0| F9 F4 59 O-1 5 50 103.0 7.0{Cl11 C6 3v O-3 44 300 1040 6.0
H3 H6 44 O+1 ¢2 -150 99.0 11.0|E11 E6 4vy O-1 +6 50 103.0 7.0|C13 C2 3v O-3 44 300 1040 6.0
A6 A10 24 O+3 ¢2 -150 99.0 11.0|C15 C2 5v O-1 +6 50 103.0 7.0|D14 D8 2v O-3 44 300 1040 6.0
A9 All 34 Q+2 &7 -150 99.0 11.0|F16 F12 4y O-1 +8 50 103.0 7.0| E1 E11 3v O-2 44 200 87.0 23.0
D10 D2 3#0+2 ¢9 -150 99.0 11.0|E20 E5 5v O-1 &A 50 103.0 7.0| F1 F16 3v O-2 44 200 87.0 23.0
D14 D7 24 O+3 ¢2 -150 99.0 11.0| A6 A10 2y O+2 42 -170  93.0 17.0| G6 G11 3vy O-2 44 200 87.0 23.0
A8 Al3 34O +3 ¢2 -170  92.0 18.0|D10 D2 3v O+1 +8 -170  93.0 17.0| D7 D15 3vy O-2 44 200 87.0 23.0
A7 A4 2NO+2 v7 -180 90.0 20.0| E1 E12 4v O= ¢J -420 52.0 58.0| F7 F15 2vyDO-144 200 87.0 23.0
A3 A2 3NV= 8 -400 850 25.0| H2 H4 49y O= &A 420 520 580| A8 A5 2v O-2 «4 200 87.0 23.0
Cl12 C11 54 0= 9 -400 85.0 25.0| A3 A2 4v O= 3 -420 52.0 58.0| E9 E16 2vy O-2 44 200 87.0 23.0
F15 F6 3NO= 49 -400 85.0 25.0| B3 Bl1l 4y O= 5 -420 520 58.0{A13 A6 2vy O-2 ¢A 200 87.0 23.0
F16 F12 3NO= &7 -400 85.0 25.0| D3 D5 4y O= 8 -420 520 58.0|B13 B2 2vy O-2 44 200 87.0 23.0
E3 E16 3NV +1 ¢5 -430 56.0 54.0| F3 F5 4v Q= 5 -420 52.0 58.0|D13 D2 3v O-2 #5 200 87.0 23.0
G3 G12 3NO+1 2 -430 56.0 54.0| G3 G12 4y O= 9 -420 520 58.0|F13 F2 2vy O-2 44 200 87.0 23.0
B4 B6 3NV+1 ¢5 -430 56.0 54.0| B4 B6 4y O= 5 -420 52.0 58.0|A14 A2 3vy O-2 #A 200 87.0 23.0
G5 G10 3NV +1 v4 430 56.0 54.0| G6 G9 4v O= T -420 520 58.0| B3 B6 3¢ N+1 ¥v3 130 71.0 39.0
G6 G9 3NO+1 2 -430 56.0 54.0| A7 A4 4y O= 9 -420 52.0 58.0| B5 B7 2¢ N+2 v2 130 71.0 39.0
E7 E13 3NV +1 8 -430 56.0 54.0| C7 C3 49y QO= &A -420 520 58.0| E5 E19 3¢ N+1 #2 130 71.0 39.0
H7 H8 3NV+1 vK -430 56.0 54.0| E7 E13 4vy O= A -420 520 b58.0(E12 E7 3#S+1 vK 130 71.0 39.0
D8 D11 3NO+1 ¢9 -430 56.0 54.0| H7 H8 4vy O= 5 -420 52.0 58.0| C1 C12 24 N= 43 110 54.0 56.0
E8 E15 3NV +1 +¢5 -430 56.0 54.0| A8 A13 4y O= &4A 420 520 580| D4 D6 3¢ N= ¥3 110 54.0 56.0
B9 B10 3NV+1 vA -430 56.0 54.0| B8 B14 4vy O= +¢6 -420 52.0 58.0| E4 E17 24 N= vA 110 54.0 56.0
C9 C17 3NO+1 9 -430 56.0 54.0| D8 D11 4y O= &A -420 520 580| C8 C4 3¢ N= 42 110 54.0 56.0
FO F4 3NO+1 2 -430 56.0 54.0| E8 E15 4y O= 5 -420 520 58.0| E8 E14 3¢ N= #2 110 54.0 56.0
F10 F2 3NV+1 ¢4 -430 56.0 54.0| F8 F11 4v O= 5 -420 520 58.0| B9 B14 3#S= v6 110 54.0 56.0
H10 H5 3NO+1 &7 -430 56.0 54.0| A9 All 4y O= &4 -420 52.0 58.0| F9 F12 24 N= &7 110 54.0 56.0
E11l E6 3NV+1l ¢4 -430 56.0 54.0| B9 B10 4vy O= &4A -420 520 580| H9 H1 3¢ N= vA 110 54.0 56.0
Gll1 G4 3NV+1 v4 -430 56.0 54.0| C9 C17 4vy O= 8 -420 52.0 58.0|A10 A12 3¢ N= 49 110 54.0 56.0
Al2 A5 3NV +1l ¢5 -430 56.0 54.0| E9 E17 4y O= &A -420 520 58.0|B10 B1l 3¢ N= 42 110 54.0 56.0
D13 D1 3NO+1 2 -430 56.0 54.0| H9 H1l 4y O= a2 -420 520 58.0|H10 H5 3#S= vK 110 54.0 56.0
Al4 Al 3NV +1 &8 -430 56.0 54.0|{C10 C5 4vO= &4A -420 520 58.0|F11 F3 3¢ N= &5 110 54.0 56.0
Cl4 C8 3NV+l vK -430 56.0 540(F10 F2 4v O= +¢5 -420 52.0 58.0|E21 E20 24 N= +K 110 54.0 56.0
E14 E2 3NO+1 ¢9 -430 56.0 54.0|H10 H5 4vy O= 6 -420 520 58.0| E2 E13 3vy O-1 44 100 36.0 74.0
Cl15 C2 3NV+1 +4 -430 56.0 54.0|G1ll G4 4y O= &4 -420 520 58.0| B4 B12 2vy O-1 44 100 36.0 74.0
D15 D6 3NO+1 T -430 56.0 54.0|A12 A5 4y O= 5 -420 520 58.0| C9 Ci14 2y O-1 «4 100 36.0 74.0
Cl18 C4 3NV +1 7 -430 56.0 54.0|C12 C11l 4vy O= 8 -420 52.0 58.0|C10 C17 2y O-1 44 100 36.0 74.0
E22 E21 3NO+1 ¢9 -430 56.0 54.0|D13 D1 4v O= 8 -420 52.0 58.0{C18 C5 2v O-1 44 100 36.0 74.0
E1 E12 3NV+2 vA -460 18.0 92.0|F13 F1 4vO= 8 -420 52.0 58.0| A4 A3 24 N-1 vA -50 22.0 88.0
B3 B11l 3NV +2 v4 -460 18.0 92.0|A14 Al 4y O= &8 -420 520 58.0| F4 F6 5#4S-1 v6 -50 22.0 88.0
F3 F5 3NV+2 vA 460 180 920(Cl14 C8 4v O= &A -420 520 580| A7 All 3#S-1 v6 -50 22.0 88.0
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C7 C3 3NV+2 vK -460 18.0 92.0|E14 E2 4v O= +¢8 -420 520 58.0| G8 G9 3¢ N-1 vA -50 22.0 88.0
F8 F11 3NV +2 438 -460 18.0 92.0|G14 Gl 4vy O= 46 -420 52.0 58.0|D10 D5 24 N-1 ¥5 -50 22.0 88.0
D9 D4 3NV +2 &4 -460 18.0 92.0|D15 D6 4v O= &2 -420 520 58.0|F10 F5 3¢ N-1 vA -50 22.0 88.0
E9 E17 3NV+2 4Q -460 18.0 92.0(F15 F6 4v O= &A -420 520 58.0|D11 D3 44 N-1 ¢K -50 22.0 88.0
H9 H1 3NO+2 v¥9 -460 18.0 92.0|C18 C4 4y O= aA -420 520 58.0|C15 C3 3¢ N-1 ¢¥2 -50 22.0 88.0
B12 B7 3NO+2 v9 -460 18.0 92.0|E22 E21 4y O= 5 -420 520 58.0|E15 E3 3¢ N-1 vA -50 22.0 88.0
Cl3 Cl1 3NV+2 ¢7 -460 18.0 92.0| B2 B5 4v O+1 &A -450 10.0 100.0| G4 G13 3¢ N-2 &9 -100 8.0 102.0
F13 F1 3NV +2 vA -460 18.0 92.0| G5 G10 4y O+1 46 -450 10.0 100.0| A9 Al 3NS-2 v6 -100 8.0 102.0
G13 G2 3NV +2 vA -460 18.0 92.0|G13 G2 4v O+l v8 -450 10.0 100.0|G12 G5 3NS-2 v¥6 -100 8.0 102.0
Gl4 G1 3NV +2 v4 -460 18.0 92.0| D9 D4 4v O+2 +¢9 -480 4.0 106.0|G14 G2 2NS-2 vK -100 8.0 102.0
Cl10 C5 3NV+3 +¢8 -490 3.0 107.0|B12 B7 4y O+2 +8 -480 4.0 106.0 |[E22 E6 3¢ N-2 vA -100 8.0 102.0
E20 E5 3NV +3 44 -490 3.0 107.0|D14 D7 4v O+2 +6 -480 4.0 106.0| H7 H8 2v O= 44 -110 2.0 108.0
H2 H4 54D O= ¢9 -550 0.0 110.0|C13 C1 44DS-2 ¥2 -500 0.0 110.0| G1 G3 2¢vyDO= #4 -670 0.0 110.0
C6 - 50.1 C6 - 50.1 - B8 59.0
- G8 57.3 - G8 57.3 - G10 55.4
B13 - 52.0 B13 - 52.0 D9 - 43.0
- F7 62.3 - F7 62.3 - F8 71.3
D16 - 57.6 D16 - 57.6 - C7 34.0
E19 - 66.5 E19 - 66.5 E18 - 40.1
4 49 Basta kontrakt 5 # 108743 Basta kontrakt 6 « 872 Basta kontrakt
Vast v EKKNn73 5NT N =660 Nord v EDKn92 54 N =650 Ost v EKD95 2NT S =120
Alla + KD973 NS ¢- ov + 105
#95 & ¢ v & NT &E94 & ¢ v & NT &»E98 & ¢ v & NT
4 E62 «4DKn8753 N 8 11115 11 & DKn6 452 N6 9 11118 « EK6 & D53 N8 7 8 8 8
v 9542 vD S 8 11115 11 v K85 v 107 S 6 9 11118 v108632 vKn7 S 87 888
¢+ 64 4 Kn82 052282 + D7 ¢ E9854 06 4223 + D76 ¢ Kn843 O555 45
#KD108 #Kn73 V52282 #KDKn82 #7653 V74223 &Kn7 #K1064 V55545
& K104 « EK9 & Kn1094
v 1086 v 643 v4
+ E105 + KKn10632 + EK92
&E642 &10 &D532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E1l E11 4v N+1 48 650 98.0 12.0| E3 E14 44 N+2 ¢A 680 108.0 2.0(D16 D2 44 S= &J 420 110.0 0.0
D4 D6 4v N+1 «Q 650 98.0 12.0|C12 C7 4vy N+2 ¢A 680 108.0 20| A1 A7 3NN= «4 400 106.0 4.0
F4 F6 4vy N+1 «Q 650 98.0 12.0|C14 C10 44 N+2 ¢A 680 108.0 2.0| E3 E14 3NN= &6 400 106.0 4.0
H4 H7 4vy N+1 «J 650 98.0 12.0| A1l A7 4y N+1 ¢A 650 86.0 24.0|C12 C7 INO-4 «4 400 106.0 4.0
B5 B7 4v N+1 48 650 98.0 12.0| E1 E22 44 N+1 &5 650 86.0 24.0| D8 D15 INO-3 #2 300 102.0 8.0
F7 F15 4vy N+1 «Q 650 98.0 120| H3 H5 44 N+1 7 650 86.0 240| C9 C5 INO-2 2 200 100.0 10.0
Al10 Al12 4y N+1 &5 650 98.0 12.0| B4 B7 44 N+1 ¢A 650 86.0 240| D5 D7 INN+2 &T 150 97.0 13.0
Cll C6 4v N+1 «Q 650 98.0 120| F5 F7 44 N+1 &5 650 86.0 24.0| E5 E18 INN+2 &6 150 97.0 13.0
F11 F3 4v N+1 ¢2 650 98.0 12.0| C6 C18 44 N+1 7 650 86.0 24.0| E1 E22 14 S+2 &J 140 89.0 21.0
E12 E7 4v N+1 «4Q 650 98.0 12.0| F8 F15 44 N+1 #3 650 86.0 240| C6 C18 3vy N= 7 140 89.0 21.0
Gl12 G5 5y N= «3 650 98.0 12.0| G8 G11 44 N+1 &2 650 86.0 240| F8 F15 34 S= &7 140 89.0 21.0
Cl3 C2 4v N+1 «Q 650 98.0 120| H9 H2 44 N+1 ¢A 650 86.0 24.0|Cl1l3 C3 14 S+2 &J 140 89.0 21.0
D14 D8 4vy N+1 «Q 650 98.0 12.0|D10 D1 44 N+1 ¢A 650 86.0 240|G13 G6 24 S+1 6 140 89.0 21.0
Al3 A6 3NS+1 &2 630 840 26.0|H10 H6 44 N+1 ¢A 650 86.0 24.0|Al14 A3 24 S+1 &J 140 89.0 21.0
E2 E13 4v N= 48 620 720 38.0|F11 F6 44 N+1 «T 650 86.0 240| C2 Cl1 INS+1 &A 120 76.0 34.0
G6 G11 4vy N= &J 620 720 38.0|F12 F4 44 N+1 ¢A 650 86.0 240| G9 G10 INS+1 «A 120 76.0 34.0
A7 All 4v N= 2 620 720 38.0[{C13 C3 44 N+1 ¥T 650 86.0 240|H10 H6 INN+l1 &6 120 76.0 34.0
D7 D15 4vy N= &«Q 620 720 38.0|F13 F3 44 N+1 &5 650 86.0 24.0|D11 D6 INS+1 3 120 76.0 34.0
G8 G9 4vyN= &7 620 720 38.0|G13 G6 44 N+1 &7 650 86.0 24.0|C14 C10 INS+1 46 120 76.0 34.0
H8 H1l 4vN= &Q 620 720 38.0|E16 E4 4vy N+1 &5 650 86.0 240|F16 F2 INN+l1 ¢4 120 76.0 34.0
H9 H2 4¢vy N= &3 620 720 38.0|F16 F2 54 N= &5 650 86.0 24.0|C17 Cl11 INN+1 &7 120 76.0 34.0
H10 H6 4vy N= &7 620 720 38.0|C17 C11 44 N+1 ¢A 650 86.0 240| E2 E12 24 S= 8 110 61.0 49.0
D13 D2 4v N= &«Q 620 720 38.0| C2 Cl1 44 N= T 620 60.0 50.0| H4 H7 2¢v N= +8 110 61.0 49.0
Cl5 C3 4vyN= «Q 620 720 38.0| G2 G4 44 N= &6 620 60.0 50.0] A5 A4 2¢v N= &4 110 61.0 49.0
E22 E6 4y N= &Q 620 720 38.0| E5 E18 44 N= T 620 60.0 50.0| G5 G1 14 S+1 #J 110 61.0 49.0
F1 F16 44DO-2 ¢A 500 59.0 51.0| H8 H1l 44 N= T 620 60.0 50.0| G8 G11 24 S= v2 110 61.0 49.0
Gl4 G2 44DO-2v6 500 59.0 51.0|F10 F1 44 N= 7 620 60.0 50.0| A9 A6 2vy N= &4 110 61.0 49.0
E4 E17 2v N+3 «4Q 200 52.0 58.0|Al11 A13 4vy N= &2 620 60.0 50.0|F11 F6 2¢vy N= 3 110 61.0 49.0
E5 E19 3vy N+2 «Q 200 520 58.0|D16 D2 44 N= &7 620 60.0 50.0|B13 B3 14 S+1 #J 110 61.0 49.0
C9 C14 3v N+2 «Q 200 52.0 58.0|B13 B3 2y N+5 ¢A 260 52.0 58.0| H3 H5 INN= &4 90 48.0 62.0
D10 D5 34 O-2 v6 200 52.0 58.0|D13 D3 34 N+3 ¢A 230 490 61.0| C4 C15 INS= ¥4 90 48.0 62.0
F13 F2 3vy N+2 «Q 200 52.0 58.0|B14 B10 3v N+3 &5 230 49.0 61.0| A8 A12 INN= 3 90 48.0 62.0
Cl10 C17 1v N+3 &5 170 46.0 64.0| E2 E12 34 N+2 &5 200 40.0 70.0|D10 D1 INN= 3 90 48.0 62.0
B4 B12 4¢ N+1 «Q 150 440 66.0| A5 A4 3vy N+2 ¢9 200 40.0 70.0|E20 E19 INS= +v6 90 48.0 62.0
Gl G3 2¢y N+1 «Q 140 39.0 71.0| D5 D7 5«#V-4 ¥2 200 40.0 70.0| B2 B9 3NN-1 &4 -50 240 86.0
B13 B2 2y N+1 «Q 140 39.0 71.0| G5 G1 3vy N+2 &7 200 40.0 700| G2 G4 3NS-1 ¢3 -50 24.0 86.0
Cl8 C5 2y N+1 «Q 140 39.0 71.0( D8 D15 24 N+3 ¢A 200 40.0 70.0| B4 B7 14 S-1 &J -50 240 86.0
E21 E20 2v N+1 48 140 39.0 71.0|D11 D6 3v N+2 &7 200 400 700| F5 F7 24 S-1 2 -50 240 86.0
B10 B1l 2v N= «4Q 110 340 76.0|E21 E6 3v N+2 ¢A 200 40.0 70.0| B6 B8 3NS-1 6 -50 24.0 86.0
A4 A3 34 O-1 #A 100 30.0 80.0] A9 A6 2vy N+2 &7 170 30.0 80.0| H8 H1 3NS-1 ¥2 -50 240 86.0
A8 A5 34 0-1 v6 100 30.0 80.0| G9 G10 34 N+1 5 170 30.0 80.0| H9 H2 3NN-1 &4 -50 240 86.0
Al4 A2 34 O-1 8 100 30.0 80.0|E13 E8 3vy N+1 &7 170 30.0 80.0|/A10 A2 2NN-1 &6 -50 24.0 86.0
B3 B6 4v N-1 48 -100 200 90.0| C4 C15 3vy N= &5 140 240 B86.0|F10 F1 44 S-1 7 -50 240 86.0
H3 H5 4¢¥y N-1 «Q -100 20.0 900 H4 H7 2¢¥ N+1 ¢A 140 240 86.0 (A1l Al13 34 S-1 «J -50 240 86.0
G4 G13 4¢v N-1 «Q -100 20.0 90.0|Bl11 B12 2v N+1 45 140 240 86.0|E11 E7 3NS-1 A -50 24.0 86.0
A9 Al 4vyN-1 «Q -100 200 90.0| B6 B8 3#0-1 vA 50 18.0 92.0|F12 F4 3NN-1 4 -50 240 86.0
F1I0 F5 5¢ N-1 «Q -100 20.0 90.0| E9 E15 34 V-1 T 50 18.0 92.0|D13 D3 2vy N-1 «Q -50 240 86.0
D11 D3 4¢vy N-1 «Q -100 20.0 90.0|G1l4 G3 24V -1 &3 50 18.0 92.0|E13 E8 2vy N-1 +4 -50 24.0 86.0
E15 E3 4vy N-1 4Q -100 20.0 90.0|E20 E19 2#V= vA 90 140 96.0|F13 F3 2¢vy N-1 ¥J -50 240 86.0
B9 B14 24 O= T -110  11.0 99.0| B2 B9 3vy N-1 &7 -100 9.0 101.0|B14 B10 2NN-1 &6 -50 240 86.0
E9 E16 24 O= 45 -110  11.0 99.0| D9 D14 44 N-1 &7 -100 9.0 101.0|G14 G3 44 S-1 &J -50 24.0 86.0
D1 D16 5v N-2 «Q -200 6.0 1040 |E11 E7 44 N-1 +A -100 9.0 101.0|E16 E4 2NS-1 v6 -50 240 86.0
C8 C4 4vy N-2 «Q -200 6.0 104.0 | A14 A3 44 N-1 &7 -100 9.0 101.0 [E21 E6 3NN-1 &6 -50 240 86.0
F9 F12 4v N-2 «Q -200 6.0 104.0|A10 A2 3a&V= ©vA -110 4.0 106.0 |B11 B12 INO= +¢2 -90 4.0 106.
Cl C12 4vy N-3 43 -300 1.0 109.0| A8 Al12 3NN-2 #3 -200 1.0 109.0| D9 D14 3NN-2 4 -100 2.0 108.0
E8 E14 4v N-3 #Q -300 1.0 109.0| C9 C5 2v N-2 &7 -200 1.0 109.0| E9 E15 3NN-3 &3 -150 0.0 110.0
- B8 59.0| B5 - 63.9 B5 - 63.9
- G10 55.4 - G12 55.9 - G12 55.9
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D9 - 43.0 F9 - 38.0 F9 - 38.0
- F8 71.3 - D4 67.3 - D4 67.3
- C7 34.0 - C8 65.3 - C8 65.3
E18 - 40.1 E17 - 57.8 E17 - 57.8
7 & KD532 Bésta kontrakt 8 « D103 Basta kontrakt 9 « EKD Basta kontrakt
Syd v 108 54 S =650 Vast v 653 3NT O =-400 Nord v 1097 34 O =-140
Alla + KD Ingen ¢ Kn72 ov +1083
&D1042 & ¢ v & NT #KKn104 & ¢ v & NT &D1097 & ¢ v & NT
4 Kn7 41084 N 9 108 119 486 & EKn954 N4 43414 4 Knl052 «8643 N6 5445
vyEKD9 7543 S 9 108 119 v 82 v ED97 S34333 vEKKn2 vD54 S65445
+10976 ¢54 020400 +KD96 +E8 099999 + EK6 + D92 O6 7 998
#653 #Kn987 V20400 &#ED985 %76 V988 9 8 &E6 &Kn54 V679938
4 E96 & K72 497
v Kn62 v KKn104 v 863
+ EKn832 + 10543 ¢ Kn754
&EK &32 K832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E13 3NS+4 v9 720 108.0 20| F3 F16 3NV-4 ¢3 200 110.0 0.0(C14 C12 3NV-2 «Q 200 110.0 0.0
B5 B8 3NS+4 v9 720 108.0 20| E1 E21 3NO-3 ¥4 150 101.0 9.0 D1 D8 44 V-1 &7 100 91.0 19.0
F13 F4 3NS+4 T 720 108.0 20| G6 G2 3NV-3 v6 150 101.0 9.0| C2 C9 3NV-1 «A 100 91.0 19.0
Cl C8 44 N+3 &7 710 97.0 13.0| G8 G13 3NV-3 v6 150 101.0 9.0| G2 G8 44 O-1 «K 100 91.0 19.0
E1l E21 44 N+3 ¢4 710 97.0 13.0|H10 H7 3NO-3 ¢3 150 101.0 9.0 C4 C3 44 O-1 ¥3 100 91.0 19.0
H1 H2 44 N+3 ¢4 710 97.0 13.0|D11 D2 3NO-3 ¢3 150 101.0 9.0 E5 E16 3NV-1 «A 100 91.0 19.0
E4 E15 44 N+3 &7 710 97.0 13.0|B13 B4 3NO-3 T 150 101.0 9.0 A7 A6 44 V-1 «A 100 91.0 19.0
H4 H6 44 N+3 &7 710 97.0 13.0|C13 C4 3NV-3 ¢2 150 101.0 9.0( D7 D9 3NV-1 «9 100 91.0 19.0
G9 G12 44 N+3 5 710 97.0 13.0|E19 E18 3NV-3 ¢2 150 101.0 9.0 E7 E21 3NV-1 &9 100 91.0 19.0
H9 H3 44 N+3 ¢5 710 97.0 13.0| C3 C2 3NO-2 T 100 77.0 33.0|G10 G13 44 V-1 T 100 91.0 19.0
Gl14 G4 44 N+3 &7 710 97.0 13.0| G3 G5 3NO-2 «3 100 770 33.0|C11 C7 3NV-1 &7 100 91.0 19.0
Cl7 Cl12 44 N+2 ¢5 680 88.0 22.0| E4 E15 3NV-2 v6 100 77.0 33.0|G11 G12 4v V-1 «Q 100 91.0 19.0
F1 F5 44 S+1 vA 650 70.0 400 H4 H6 3NV-2 5 100 770 330|F12 F3 44V-1 ¢4 100 91.0 19.0
C3 C2 44 S+1 vA 650 70.0 40.0| B5 B8 3NO-2 T 100 770 33.0|C13 C5 34 0-1 #3 100 91.0 19.0
B6 B2 44 S+1 vA 650 70.0 40.0| B7 B9 44 O-2 ¢4 100 77.0 33.0|D13 D5 3NV-1 A 100 91.0 19.0
D6 D8 44 S+1 vA 650 70.0 40.0| C7 C18 3NO-2 vJ 100 77.0 33.0|D14 D11 3NV-1 &7 100 91.0 19.0
G6 G2 44 S+1 vA 650 70.0 40.0| A9 A13 3NV-2 v6 100 770 33.0|Cl15 C6 44 O-1 #2 100 91.0 19.0
C7 C18 44 S+1 vA 650 70.0 40.0|G10 G11 3NO-2 ¥4 100 77.0 33.0|F15 F10 44 O-1 &2 100 91.0 19.0
G8 G13 44 S+1 vA 650 70.0 40.0(E12 E8 3NV-2 3 100 770 33.0|C17 C1l 44 0-1 #3 100 91.0 19.0
A9 Al13 44 S+1 vA 650 70.0 40.0|F12 F7 44 O-2 ¢3 100 770 33.0| F7 F9 1v V+1 «A -110 71.0 39.0
H10 H7 44 S+1 vK 650 70.0 400|F13 F4 3NO-2 T 100 77.0 33.0|E13 E9 2vy V= aA -110 71.0 39.0
E12 E8 44 S+1 vA 650 70.0 40.0|C14 C11 3NO-2 T 100 77.0 33.0| E1 E20 2NV = &A -120  61.0 49.0
F12 F7 44 S+1 vA 650 70.0 40.0|G14 G4 2NV-2 v6 100 770 33.0| F2 F6 2NV= &K -120  61.0 49.0
Cl3 C4 44 S+1 vA 650 70.0 40.0|C15 C5 3NO-2 +3 100 770 33.0] A3 A9 2NV= +3 -120  61.0 49.0
Al4 A4 44 S+1 vQ 650 70.0 40.0(E22 E7 3NV-2 2 100 770 33.0| G4 G6 INV+1 &A -120  61.0 49.0
Cl15 C5 44 S+1 vA 650 7000 40.0] C1 C8 3v O-1 =3 50 49.0 61.0| H9 H3 2NV= &A -120  61.0 49.0
D15 D9 44 N+1 &8 650 70.0 40.0| D1 D5 3NV-1 ¢7 50 49.0 61.0|B13 B5 2NV= &A -120  61.0 49.0
F15 F9 44 S+1 vA 650 70.0 400 F1 F5 44 O-1 T 50 490 61.0|D16 D4 2NV= &9 -120  61.0 49.0
E22 E7 44 S+1 vA 650 70.0 40.0| H1 H2 3NO-1 T 50 49.0 61.0|E18 E17 2NV = &A -120  61.0 49.0
E6 E20 3NS+1 vA 630 51.0 59.0| H5 H8 2NV-1 +¢2 50 49.0 61.0| E2 E22 3v V= &A -140 48.0 62.0
E14 E9 3NS+1 #3 630 51.0 59.0| B6 B2 2NO-1 +¢5 50 490 61.0| E4 E14 2y V+1 &K -140 48.0 62.0
A2 A8 44 S= vA 620 43.0 67.0| G9 G12 3NO-1 «T 50 49.0 61.0|F13 F5 1y V+2 &A -140 48.0 62.0
D3 D16 44 S= vA 620 43.0 67.0|C10 C6 3NV-1 4 50 49.0 61.0|D15 D10 1a V+2 %9 -140 48.0 62.0
A6 A5 44 S= vA 620 43.0 67.0(D10 D14 44 O-1 T 50 490 610|F16 F4 34 O= &2 -140 48.0 62.0
F6 F8 44 S= vK 620 43.0 67.0|D13 D4 3NO-1 v4 50 49.0 61.0( HI H2 2NV +1 #A -150 37.0 73.0
G10 G11 44 N= ©vA 620 43.0 67.0|B14 B11 3NO-1 v4 50 49.0 61.0| E3 E12 2NV +1 &A -150 37.0 73.0
B13 B4 44 S= vA 620 430 67.0|F15 F9 3NO-1 T 50 49.0 61.0(H10 H7 2NV +1 A -150 37.0 73.0
D1 D5 3NS= A 600 23.0 87.0| H9 H3 24 O= &3 -110  36.0 74.0|Al11 A8 2NV +1 &7 -150 37.0 73.0
E2 E11 3NS= vQ 600 23.0 87.0|Cl17 Cl12 2NO= T -120 340 76.0|A12 A4 2NV +1 &A -150 37.0 73.0
B3 B10 3NS= vA 600 23.0 87.0( E6 E20 14 O+2 #3 -140 30.0 80.0|G14 G5 2NV +1 &A -150 37.0 73.0
G3 G5 3NS= A 600 23.0 87.0|Al14 A4 14 O+2 &3 -140 30.0 80.0| B8 B10 34 N-4 4 -200 30.0 80.0
H5 H8 3NS= A 600 23.0 87.0|E14 E9 14 O+2 T -140 300 80.0| F1 F8 3NV= &A -600 15.0 95.0
B7 B9 3NS= vA 600 23.0 87.0| B3 B10 24 O+3 v4 -200  25.0 85.0| D2 D6 3NV= &A -600 15.0 95.0
D10 D14 3NS= A 600 23.0 87.0| E3 E13 24 O+3 T -200  25.0 85.0| B4 B1l1 3NV= &A -600 15.0 95.0
All A3 3NS= ¢Q 600 23.0 87.0| E2 E11 3NO= v4 -400 16.0 940| H4 H6 3NV= «Q -600 150 95.0
D11 D2 3NS= A 600 23.0 87.0| D6 D8 3NO= T 400 16.0 94.0| H5 H8 3NV= &A -600 15.0 95.0
F11 F2 3NS= K 600 23.0 87.0| F6 F8 3NV= v6 400 16.0 94.0| B6 B9 3NV= &A -600 15.0 95.0
D13 D4 3NS= A 600 23.0 87.0|A10 A7 3NV= &4 400 16.0 94.0| E6 E19 3NV= &A -600 15.0 95.0
Cl4 C11 3NS= vQ 600 23.0 87.0|/A12 Al 3NV= ¥6 400 16.0 94.0| B7 B3 3NV= &A -600 15.0 95.0
E17 E5 3NS= vA 600 23.0 87.0(D15 D9 3NV= &T 400 16.0 94.0| G9 G1 3NV= &A -600 15.0 95.0
E19 E18 3NS= <vA 600 23.0 87.0|E17 E5 3NV= +¢2 400  16.0 94.0|A10 Al 3NV= &A -600 15.0 95.0
Cl0 C6 34 N+1 ¢5 170 8.0 102.0| A2 A8 3NV +1 &T -430 6.0 1040 |E11 E8 3NV= &A -600 15.0 95.0
Al10 A7 2NS+1 vK 150 6.0 1040 (A1l A3 3NV +1 43 -430 6.0 104.0|B12 B14 3NV= &A -600 15.0 95.0
F3 F16 64 S-1 vK -100 20 108.0|F11 F2 3NV+1l 2 -430 6.0 104.0|A14 A5 3NV= &A -600 15.0 95.0
Al2 Al 3NS-1 vA -100 2.0 1080 A6 A5 3NV +2 &T -460 2.0 108.0|C18 C8 3NV= &A -600 15.0 95.0
B14 B11l 3NS-1 vA -100 2.0 108.0| D3 D16 3NO+3 ¥4 -490 0.0 110.0|A13 A2 4v V= &A -620 0.0 110.0
Gl - 51.6 Gl - 51.6 - B2 42.3
F10 - 54.0 F10 - 54.0 - G3 70.4
B12 - 72.1 B12 - 72.1 C10 - 30.8
- D7 58.3 - D7 58.3 - D3 51.9
- C9 45.5 - C9 45.5 - F11 58.5
E16 - 50.5 E16 - 50.5 E15 - 50.5
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10 D7 Basta kontrakt 11 498 Basta kontrakt 12 4 D1053 Basta kontrakt
Ost v K7543 5NT O =-660 Syd vE984 4v S =420 Vast v DKn985 2v N =110
Alla + Kn85 Ingen ¢ E72 NS *4
#952 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
+E8 «KKn109652 N 4 4 4 1 1 « EK64 4 Knl1075 N 5 9 105 6 4« EKn62 4 K87 N888 77
vE862 vKn9 S44411 v532 v76 S5 9 105 6 v1042 vEK3 S88877
¢+ KD763 ¢4 08 9 9 1111 464 ¢ KKn8 083375 ¢Kn73 #8652 055565
*KD *E84 vV 89 8 1111 K752 #D843 V833765 #K52 987 V55565
443 D32 494
vD10 v KDKn10 v76
+ E1092 + D10953 + EKD109
#Kn10763 *E #EDKn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E2 E22 24 O+4 ¢A -230 1100 0.0|C18 C9 3NN+1 8 430 1100 0.0 D2 D9 3NN= 47 600 1050 5.0
Cll C7 3NV= 3 -600 108.0 2.0| D1 D4 4vy N= &7 420 96.0 140( E4 E13 3NN= 46 600 1050 5.0
E1l E20 44 O= ¢Q -620 105.0 5.0| E1 E19 4v N= &5 420 96.0 140| H6 H1 3NN= 48 600 1050 5.0
B12 B14 44 O= vQ -620 1050 50| C2 C17 4vy N= &7 420 96.0 140(G1ll1 Gl 3NS= 42 600 1050 50
H2 H3 3NV+1 v3 -630 102.0 8.0| G3 G9 4y N= &7 420 96.0 14.0(A13 A5 3NS= 42 600 1050 5.0
G2 G8 44 O+1 vQ -650 97.0 13.0( E4 E13 4vy N= T 420 96.0 140|A14 A6 3NN= 47 600 1050 5.0
E4 E14 44 O+1 #J -650 97.0 13.0| E5 E15 4y N= &J 420 96.0 140( D1 D4 2NN+1 ¢2 150 96.0 14.0
F7 F9 44 O+1 vQ -650 97.0 13.0( A8 A7 4v S= &K 420 96.0 140 C2 C17 24 O-3 ¢A 150 96.0 14.0
D16 D4 44 O+1 vQ -650 97.0 13.0| B8 B4 4v N= a5 420 96.0 140| B8 B4 24 V-3 &3 150 96.0 14.0
B13 B5 3NV+2 ¢3 -660 920 18.0| H9 H4 4vy N= &5 420 96.0 140 F2 F9 2v N+1 47 140 92.0 18.0
D1 D8 44 O+2 #J -680 54.0 56.0|C13 C6 4y N= #3 420 96.0 140 C5 C4 2#S+2 v2 130 88.0 22.0
F1 F8 44 O+2 &J -680 540 56.0|F13 F6 4v N= 45 420 96.0 14.0| D5 D16 2# S+2 42 130 88.0 22.0
C2 C9 44 0+2 ¢A -680 540 56.0|C15 C7 4y N= +J 420 96.0 14.0(F11 F15 24 S+2 42 130 88.0 22.0
D2 D6 44 O+2 ¢A -680 54.0 56.0|E17 E16 4v N= &5 420 96.0 140 H2 H3 2NS= 42 120 81.0 29.0
F2 F6 44 O+2 ¢A -680 540 56.0( F2 F9 2v N+3 #4 200 81.0 29.0f G3 G9 2NS= 7 120 81.0 29.0
A3 A9 44 O+2 #J -680 54.0 56.0|E12 E9 3vy N+2 «J 200 81.0 29.0|C15 C7 INS+1 42 120 81.0 29.0
E3 E12 44 O+2 ¢A 680 540 56.0| A1 A3 INN+3 &5 180 78.0 32.0(E17 E16 2NS= 42 120 81.0 29.0
C4 C3 44 O+2 #J -680 54.0 56.0| F1 F4 2y N+2 +8 170 60.0 500 A1 A3 2#S+1 42 110 63.0 47.0
G4 G6 44 O+2 #J -680 54.0 56.0| B2 B3 2vyS+2 «A 170 60.0 50.0( E1 E19 2v N= &K 110 63.0 47.0
E5 E16 44 O+2 vQ -680 540 56.0| D2 D9 2vy N+2 8 170 60.0 500 E2 E21 2v S= 46 110 63.0 47.0
H5 H7 44 O+2 #J -680 54.0 56.0| E2 E21 3vy N+1 +8 170 60.0 50.0( D3 D7 2#S+1 #A 110 63.0 47.0
B6 B9 44 O+2 #3 -680 54.0 56.0| C3 C10 3v S+1 «J 170 60.0 50.0( B5 B12 3#S= &2 110 63.0 47.0
E6 E19 44 O+2 ¢A 680 540 56.0| D3 D7 3vy N+1 ¢J 170 60.0 50.0( A8 A7 1l¢ S+2 T 110 63.0 47.0
H6 H1l 44 O+2 vQ -680 540 56.0| F3 F7 2vN+2 v7 170 60.0 50.0( D8 D10 2#S+1 T 110 63.0 47.0
A7 A6 44 O+2 #J -680 54.0 56.0| B5 B12 3v S+1 «A 170 60.0 50.0( F8 F10 2#S+1 42 110 63.0 47.0
D7 D9 44 O+2 ¢A -680 540 56.0] H5 H7 3v N+1 «J 170 60.0 50.0( B9 B1ll 2#S+1 46 110 63.0 47.0
E7 E21 44 O+2 ¢A -680 540 56.0| E8 E22 3v N+1 &7 170 60.0 50.0|H10 H8 3#S= 42 110 63.0 47.0
B8 B10 44 O+2 #3 -680 54.0 56.0| G8 G4 3vy N+1 &5 170 60.0 50.0(D11 D15 2#S+1 42 110 63.0 47.0
G9 Gl 44 O+2 ¢2 -680 54.0 56.0|Al1l1 A2 3vy N+1 &7 170 60.0 50.0(E12 E9 2v N= &9 110 63.0 47.0
H9 H4 44 O+2 44 -680 54.0 56.0|D11 D15 3v S+1 ¢4 170 60.0 50.0(B13 B6 2#S+1 v2 110 63.0 47.0
G10 G13 54 O+1 #3 -680 54.0 56.0|G12 G13 3y N+1 «J 170 60.0 50.0(G14 G6 2¢ S+1 v4 110 63.0 47.0
H10 H8 44 O+2 #J -680 54.0 56.0|B13 B6 3vy N+1 &7 170 60.0 50.0( F5 F16 2#S= T 90 38.0 72.0
All A8 44 O+2 ¢A -680 540 56.0|C14 C1 3v S+l «A 170 60.0 500 H5 H7 1¢ S+1 42 90 38.0 72.0
E11 E8 44 O+2 43 -680 54.0 56.0|G14 G6 3vy N+1 «J 170 60.0 50.0( B7 B10 2#S= v2 90 38.0 72.0
Al2 A4 44 O+2 ¢9 -680 54.0 56.0| A4 A10 2y N+1 &5 140 40.0 70.0| E7 E20 1 S+1 46 90 38.0 72.0
F12 F3 44 O+2 ¢A -680 540 56.0| F8 F10 3v N= &J 140 40.0 70.0| G8 G4 1¢ N+1 &7 90 38.0 72.0
C13 C5 44 O+2 #J -680 54.0 56.0|F11 F15 2y N+1 «J 140 40.0 70.0 (A1l A2 2#S= &A 90 38.0 72.0
D13 D5 44 O+2 #3 -680 54.0 56.0| B7 B10 4¢ S= &A 130 36.0 74.0|A12 A9 INS= 46 90 38.0 72.0
E13 E9 44 O+2 ¢A -680 540 56.0( F5 F16 INS+1 &K 120 340 76.0(C13 C6 2#S= «A 90 38.0 72.0
F13 F5 44 O+2 #3 -680 54.0 56.0| H2 H3 3¢ S= «A 110 320 78.0|D13 D6 2¢ S= &A 90 38.0 72.0
Cl4 C12 44 O+2 ¢A -680 54.0 56.0(Gll Gl 34 O-1 #A 50 30.0 80.0{C14 Cl 2#4S= v4 90 38.0 72.0
D14 D11 44 O+2 &3 -680 540 56.0| E3 E11 4v S-1 v2 -50 18.0 920(|C18 C9 2#S= T 90 38.0 72.0
Cl5 C6 44 O+2 43 -680 540 56.0] C5 C4 4y N-1 «J 50 18.0 92.0|G10 G2 1¢ S= ¢3 70 25.0 85.0
D15 D10 44 O +2 44 -680 54.0 56.0| H6 H1 4y N-1 & -50 18.0 92.0|E18 E6 1¢ S= 4A 70 25.0 85.0
F16 F4 44 O+2 vQ -680 540 56.0| E7 E20 4v N-1 +38 50 18.0 92.0| F1 F4 3NS-1 46 -100  15.0 95.0
Cl8 C8 44 O+2 ¢A -680 540 56.0( B9 B1l 4v N-1 +38 50 18.0 92.0| B2 B3 24 S-1 46 -100  15.0 95.0
E18 E17 44 O+2 ¢A -680 540 56.0{G10 G2 4y N-1 a7 50 18.0 92.0| C3 C10 3#S-1 #4A -100 150 95.0
B4 Bll 44 O+3 &3 -710 16.0 94.0|Al12 A9 4v S-1 aA 50 18.0 92.0| A4 AL0 2N S-1 46 -100  15.0 95.0
B7 B3 64 O= ¢A -1430 8.0 102.0|C12 C8 4y N-1 45 50 18.0 92.0| E5 E15 3#S-1 &2 -100  15.0 95.0
G11l G12 64 O= ¢A -1430 8.0 102.0|D13 D6 4y S-1 4A 50 18.0 92.0| H9 H4 3NN-1 ¢5 -100  15.0 95.0
Al3 A2 64 O= ¢A -1430 8.0 102.0|Al4 A6 2y N-1 &J -50 18.0 92.0|G12 G13 2#S-1 -100  15.0 95.0
Al4 A5 64 O= ¢A -1430 8.0 102.0|E18 E6 4v S-1 4A 50 18.0 920|F13 F6 3NN-1 vA -100 150 95.0
Gl4 G5 64 O= &3 -1430 8.0 102. D5 D16 4y N-2 &7 -100 3.0 107. E3 E11 2#S-2 «A -200 3.0 107.0
F15 F10 64 O= ¢A -1430 8.0 102.0| D8 D10 3y N-2 &3 -100 3.0 107.0| F3 F7 3NN-2 &7 -200 3.0 107.0
Cl7 Cl1 64 O= &3 -1430 8.0 102.0|H1I0 H8 4y N-2 +8 -100 3.0 107.0| E8 E22 3NS-2 46 -200 3.0 107.
Al0 Al 64 O+1 T -1460 0.0 110.0|A13 A5 4v S-2 «A -100 3.0 107.0|C12 C8 44 S-2 42 -200 3.0 107.0
- B2 42.3 - B14 46.5 - B14 46.5
- G3 70.4| G5 - 59.1 G5 - 59.1
C10 - 30.8 D14 - 52.8 D14 - 52.8
- D3 51.9 |[E1l4 - 50.2 E14 - 50.2
- F11 58.5 - F12 64.4 - F12 64.4
E15 - 50.5 - Cl1 57.6 - Cl1 57.6
13 D5 Basta kontrakt 14 496 Basta kontrakt 15 4 Kn9 Basta kontrakt
Nord v 9872 64 O =-1430 Ost v KD852 44 O D -1 100 Syd v EKn52 2NTV =-120
Alla + KD6 Ingen + D94 NS + K54
#KKn54 % ¢ v & NT »D75 % ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v & NT
« EK8642 4Kn93 N6 2313 a74 » EKn5 N35977 +K632 D87 N7 4555
vE6 v KKn43 S62313 v109743 v- S35977 vKD964 v7 S6 4545
¢+ E8754 ¢332 O 7 118 1210 ¢ Kn7 ¢ E6532 096 444 +109 ¢ ED8762 06 98838
*- *E1076 vV 7 118 1210 #EKN96 4108432 V96343 «D9 #E105 V68788
« 107 « KD10832 « E1054
v D105 v EKn6 v 1083
+ Kn109 + K108 + Kn3
#D9832 *K *K874
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
D13 D7 2NV +1 #4 -150 110.0 0.0|F12 F15 5¢DO-5vA 1100 1100 0.0 F5 F9 2NO-4 7 200 1090 10
A9 A8 24 V+2 v9 -170 107.0 3.0 B8 B1l1 3NN+2 ¢2 460 108.0 20| D7 D16 3NO-4 #8 200 1090 10
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Bl4 B2 24 V+2 46 -170 107.0 3.0| D1 D14 44 S= v3 420 103.0 7.0|F10 F12 2NV-3 &J 150 106.0 4.0
Al A6 34 V+2 ¢ 200 97.0 13.0| G4 G10 44 S= &6 420 103.0 7.0| Al A1l 3NV-2 #2 100 100.0 10.0
D1 D14 24 V+3 ¥9 200 97.0 13.0| H9 H5 4vy N= #2 420 103.0 7.0| H1 H10 2v V-2 «J 100 100.0 10.0
E3 E22 24 V+3 ¢K -200 97.0 13.0(C18 C10 44 S= &6 420 103.0 7.0| D2 D14 3¢ O-2 «A 100 100.0 10.0
E5 E14 24 V+3 v9 200 97.0 13.0| E3 E22 3NN= ¢2 400 98.0 12.0| E4 E11 3NV-2 5 100 100.0 10.0
B9 B5 24 V+3 &4 200 97.0 13.0| F3 F10 5#DV-2 49 300 96.0 14.0|D13 D8 34 V-2 ¢4 100 100.0 10.0
G9 G5 24 V+3 w7 200 97.0 13.0| A2 A4 24 S+3 #9 200 93.0 17.0| F3 F6 3¢ O-1 4A 50 86.0 24.0
Al13 Al10 24 V+3 46 200 97.0 13.0|E19 E7 24 S+3 ¢J 200 93.0 170 G5 G11 34 V-1 #J 50 86.0 24.0
C18 C10 34 V+2 #2 200 97.0 13.0|G1l2 G2 24 S+2 47 170 90.0 20.0| E7 E18 2¢ O-1 &7 50 86.0 24.0
Cl C9 14V+5 ¢K -230 79.0 31.0| B3 B4 24 S+1 ¢7 140 79.0 31.0| H7 H2 2¢ O-1 44 50 86.0 24.0
B3 B4 34 V+3 ¢K -230 790 310 C6 C5 24 S+1 ¥4 140 79.0 31.0|A10 A9 2NO-1 &7 50 86.0 24.0
D4 D8 24 V+4 ¢K -230 79.0 31.0| H7 H2 24 S+1 #A 140 79.0 31.0|G10 G6 3NV-1 ¥2 50 86.0 24.0
H6 H8 34 V+3 &5 -230 79.0 31.0| G9 G5 24 S+1 ¢J 140 79.0 31.0|G13 G3 2¢ O-1 &7 50 86.0 24.0
B8 B1l 34 V+3 ¢K -230 79.0 31.0(G1l1 G3 34 S= +J 140 79.0 31.0|C15 C9 2NO-1 44 50 86.0 24.0
E8 E21 24 V+4 & -230 79.0 31.0|Al13 A10 34 S= ¢J 140 79.0 31.0|Cl7 C4 34 V-1 &3 50 86.0 24.0
F12 F15 34 V+3 #4 -230 79.0 31.0|D13 D7 24 S+1 #J 140 79.0 31.0| D4 D11 2¢ O= 3 -90 75.0 35.0
G13 Gl 24 V+4 v9 -230 79.0 31.0|B14 B2 34 S= &9 140 79.0 31.0|E15 E14 2¢ O= 4A -90 75.0 35.0
Cl17 C3 24 V+4 ¢K -230 79.0 31.0|C14 C2 34 S= +¢J 140 79.0 310 G1 G2 2¢ O+1 T -110 53.0 57.0
E19 E7 24 V+4 4Q -230 79.0 31.0|C1l5 C8 24 S+1 v4 140 79.0 31.0| C2 C10 2¢ O+1 &7 -110 53.0 57.0
A2 A4 44 V+1 ¢K 650 55.0 55.0| E2 E20 24 S= #A 110 65.0 450 A3 A5 2¢ O+1 »T -110 53.0 57.0
D2 D5 44 V+1 &4 -650 55.0 55.0| E8 E21 24 S= #A 110 65.0 450| E3 E21 2¢ O+1 T -110 53.0 57.0
F2 F5 44 V+1 #2 -650 55.0 55.0|F13 F7 24 S= T 110 65.0 450| H3 H4 2y V= ¢4 -110 53.0 57.0
D3 D10 44 V+1 K -650 550 b55.0|F16 F6 14 S+1 ¢J 110 65.0 450 F4 F11 3¢ O= ¢J -110 53.0 57.0
H3 H4 44 V+1 ¢K -650 55.0 55.0|E18 E1 4¢ O-1 vA 50 60.0 50.0| E5 E13 3¢ O= &4 -110 53.0 57.0
E4 E12 44 V+1 ¢K 650 550 550 Cl1 C9 3v N-1 +A -50 48.0 620 H6 H8 2¢ O+1 ¢3 -110 53.0 57.0
A5 All 44 V+1 ¢Q -650 55.0 55.0| C4 Cll1 44 S-1 &9 50 48.0 62.0| B7 B2 2¢ O+1 45 -110 53.0 57.0
C6 C5 44 V+1 ¢K -650 55.0 55.0| F4 F8 3v N-1 &T -50 480 620 C7 C6 3¢ O= A -110 53.0 57.0
H7 H2 44 V+1 ¢Q -650 550 55.0| A5 All 34 S-1 &A -50 48.0 62.0| C8 C13 2¢ O+1 #4 -110 53.0 57.0
E9 E11 44 V+1 ¢K -650 55.0 550 H6 H8 24 S-1 +¢J -50 48.0 620 H9 H5 2¢ O+1 *T -110 53.0 57.0
Gl2 G2 44 V+1 v9 -650 55.0 55.0| A9 A8 44 S-1 #A -50 48.0 62.0(C11 C18 24 V= &2 -110 53.0 57.0
Al4 A7 44 V+1 K -650 55.0 55.0| D9 D11 24 S-1 T -50 48.0 62.0(A13 A4 2¢ O+1 #4 -110 53.0 57.0
Cl4 C2 44 V+1l ¥9 -650 55.0 55.0| F9 F11 34 S-1 +¢J -50 48.0 62.0|F13 F8 2¢ O+1 44 -110 53.0 57.0
D16 D6 44 V+1 &5 -650 55.0 55.0|A12 A3 24 S-1 +¢J -50 48.0 62.0(Al14 A8 24 V= &3 -110 53.0 57.0
H1 H10 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0|B13 B7 4v N-1 +¢A -50 48.0 62.0(C14 C3 2¢ O+1 T -110 53.0 57.0
E2 E20 44 V+2 &5 -680 21.0 89.0|D16 D6 24 S-1 ¢ -50 48.0 62.0(Gl4 G8 2v V= &) -110 53.0 57.0
F3 F10 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0| Al A6 44 S-2 ¢+7 -100 23.0 87.0|E17 E1 2¢ O+1 &7 -110 53.0 57.0
C4 C11 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0 H1 H10 44 N-2 &8 -100 23.0 87.0|E19 E2 3¢ O= &7 -110 53.0 57.0
FA F8 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0| D2 D5 4vy N-2 45 -100 23.0 87.0| C5 Cl12 2NO= #4 -120  30.0 80.0
G4 G10 44 V+2 &4 -680 21.0 89.0| D3 D10 34 S-2 a7 -100 23.0 87.0|D15 D1 2NO= &7 -120 30.0 80.0
E6 E17 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0| D4 D8 44 S-2 +J -100 23.0 87.0|F15 F1 2NO= 4 -120  30.0 80.0
G6 G8 44 V+2 v¥9 -680 21.0 89.0| E4 E12 34 S-2 #A -100 23.0 87.0|{B10 B6 4¢ O= &7 -130 25.0 85.0
C7 C13 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0| E5 E14 44 S-2 +¢J -100 23.0 87.0(B14 B3 3¢ O+1 %4 -130 25.0 85.0
D9 D11 44 V+2 ¢K -680 210 89.0| G6 G8 4vDN-1¢A -100 23.0 87.0| B4 B5 24 V+1 45 -140 21.0 89.0
FO F11 44 V+2 &4 -680 21.0 89.0| B9 B5 34 S-2 ¢J -100 23.0 87.0| D5 D9 24 V+1 v¥5 -140 21.0 89.0
H9 H5 44 V+2 #9 -680 21.0 89.0| E9 E11 34 S-2 +¢J -100 23.0 87.0|B13 B8 2NO+1 4 -150 18.0 92.0
B10 B12 44 V+2 w7 -680 21.0 89.0|B10 B12 34 S-2 +¢J -100 23.0 87.0|/E20 E8 2NO+2 45 -180 16.0 94.0
Gll G3 44 V+2 v9 -680 21.0 89.0|Al4 A7 44 S-2 T -100 23.0 87.0] A2 A7 3NO= #4 -400 9.0 101.0
Al2 A3 44 V+2 K -680 21.0 89.0|E16 E15 44 S-2 ¢ -100 23.0 87.0| E6 E16 3NO= &7 -400 9.0 101.0
B13 B7 44 V+2 &4 -680 21.0 89.0|C1l7 C3 3NN-2 3 -100 23.0 87.0| F7 F16 3NO= 45 -400 9.0 101.0
F13 F7 44 V+2 v9 -680 21.0 89.0| C7 C13 44 V= 46 -130 8.0 102. B9 B12 3NV= &2 -400 9.0 101.0
Cl15 C8 44 V+2 92 -680 21.0 89.0| F2 F5 44 S-3 +¢J -150 3.0 107.0| E9 E22 3NO= 44 -400 9.0 101.0
E16 E15 44 V+2 ¢K -680 21.0 89.0| H3 H4 44 S-3 T -150 3.0 107.0 (G112 G4 3NO= 44 -400 9.0 101.0
E18 E1 44 V+2 46 -680 21.0 89.0| E6 E17 44 S-3 ¢7 -150 3.0 107.0| D3 D6 3NO+1 45 -430 1.0 109.0
F16 F6 64 V= ¢K -1430 0.0 110.0 (G13 G1 44 N-3 *T -150 3.0 107.0| A6 Al2 3NO+1 &4 -430 1.0 109.0
F1 - 56.4 F1 - 56.4 F2 - 60.5
B6 - 48.5 B6 - 48.5 - G9 57.6
- D15 48.3 - D15 48.3 | D10 - 61.4
E13 - 46.5 E13 - 46.5 B11 - 57.0
G14 - 40.6 Gl14 - 40.6 E12 - 72.5
- C12 65.0 - C12 65.0 - C1 59.2
16 s E2 Basta kontrakt 17 46 Basta kontrakt 18 452 Basta kontrakt
Vast v KKn7 2NTND-1-100 |Nord v D6432 54 O =-450 Ost v DKn109542 44 OD-1100
oV ¢E72 Ingen + D832 NS ¢ E
#EKN653 LI A #Kn9o8 & ¢ v &N #K93 & ¢ v &N
4 KD74 4105 N7 4467 & EKKNn102 & D9843 N576 24 49764 «KDKn1083 N 8 108 3 4
vES5 v D8642 S74467 v 105 v K98 S576 24 vK8 vE73 S 8 108 3 4
¢ Kn106 ¢ KD43 O6 886 6 +5 ¢ EK97 O7 6 6 118 ¢ 1097 42 043494
#10974 #K2 V 6 886 6 *K7632 &D V7 6 6 108 #EKNn108 #76 V 434094
» Kn9863 &75 sE
v 1093 v EKn7 v6
4985 + Kn1064 + KDKn8653
«D8 #E1054 #D542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F15 F1 3¢DO-243 500 110.0 O0.0|E16 E1 64 O-1 #A 50 110.0 O0.0|F13 F9 5¢DS= #A 750 110.0 0.0
Al3 A4 24 N= +3 110 108.0 2.0|E21 E9 24 O+4 vJ -230 108.0 20| C8 C7 4v N= &K 620 105.0 5.0
D7 D16 INV-1 &6 100 105.0 50| AL A5 44 O= a7 -420 101.0 9.0|F11 F1 4v N= &K 620 105.0 5.0
Cl4 C3 2¢0-1 #Q 100 105.0 5.0| E8 E19 44 O= ¢4 -420 101.0 9.0|B12 B2 4vy N= &7 620 105.0 5.0
A3 A5 INN= 3 90 93.0 17.0|B12 B2 44 O= &5 -420 101.0 9.0|C15 C10 4v N= &3 620 105.0 5.0
H7 H1 INN= ¥4 90 93.0 17.0|C13 C9 44 O= &5 -420 101.0 9.0 A1 A5 5¢ S= #A 600 95.0 15.0
C8 C13 INN= v4 90 93.0 17.0|D13 D9 44 O= #A -420 101.0 9.0 D4 D7 5¢ S= &A 600 95.0 15.0
H9 H6 INN= ¢4 90 93.0 17.0|C15 C10 44 O= +¢J -420 101.0 9.0| B5 B6 5¢ S= 49 600 95.0 15.0
Gl12 G4 INN= v4 90 93.0 17.0| G1 G4 44 O+1 ¢ -450 54.0 56.0| G8 G10 5¢ S= 44 600 95.0 15.0
D13 D8 INN= #2 90 93.0 17.0| G2 G3 44 O+l +¢6 -450 54.0 56.0|D11 D1 5¢ S= #A 600 95.0 15.0
D15 D1 INN= v6 90 93.0 17.0| H2 H10 44 O+1 #A -450 540 56.0(E16 E1 5¢ S= &4 600 95.0 15.0
E17 E1 INN= ¥2 90 93.0 17.0| A3 A8 44 O+1 ¢ -450 54.0 56.0| C3 Cl11 2v N+1 &K 140 87.0 23.0
E19 E2 INN= #2 90 93.0 17.0| C3 Cl1l1l 44 O+1 +¢6 -450 54.0 56.0| H4 H5 3v N= &K 140 87.0 23.0
E20 E8 INN= #2 90 93.0 17.0| A4 A6 44 O+l &5 -450 540 56.0|D13 D9 4¢ S= #A 130 84.0 26.0
Al All 24 N-1 ¢Q -50 70.0 40.0| C4 Cl4 44 O+1 J -450 54.0 56.0| A2 Al2 54 O-2 ¢K 100 78.0 32.0
D2 D14 24 N-1 ¢4 -50 70.0 40.0| D4 D7 44 O+1 vA -450 540 56.0| B4 Bl4 44 O-2 ¢K 100 78.0 32.0
H2 H10 1&#N-1 ¢K -50 70.0 40.0| E4 E22 44 O+1 ¢J -450 54.0 56.0|E14 E13 54 O-2 ¢K 100 78.0 32.0
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E3 E21 24 N-1 &2 -50 70.0 400| F4 F7 44 O+1 ¢Q -450 540 56.0|Cl7 C5 44DO-1v6 100 78.0 32.0
B4 B5 INN-1 v2 -50 70.0 40.0( H4 H5 44 O+1 ¢6 -450 54.0 56.0|E21 E9 44DO-1v6 100 78.0 32.0
F4 F11 24 N-1 &T -50 70.0 40.0( B5 B6 44 V+1 &8 -450 54.0 56.0| A3 A8 44 O-1 K 50 64.0 46.0
A6 Al2 INN-1 ¢K -50 70.0 40.0| E5 E12 44 O+1 o7 -450 54.0 56.0| A4 A6 44 O-1 ¢ 50 64.0 46.0
E6 E16 INN-1 v2 -50 70.0 40.0| D6 D10 44 O+1 ¢4 -450 54.0 56.0| E6 E15 44 O-1 v6 50 64.0 46.0
E7 E18 INN-1 v4 -50 70.0 40.0| E6 E15 44 O+1 vA -450 540 56.0| G6 G12 54 O-1 v6 50 64.0 46.0
B9 B12 24 N-1 T -50 70.0 40.0| F6 F10 44 O+1 ¢J -450 54.0 56.0|All A10 44 O-1 v6 50 64.0 46.0
E9 E22 INN-1 v2 -50 70.0 40.0| G6 G12 44 O+1 45 -450 54.0 56.0|C13 C9 44 O-1 +K 50 64.0 46.0
B10 B6 24 N-1 v6 -50 70.0 40.0| A7 Al3 44 O+1 ¢J -450 54.0 56.0|A14 A9 44 O-1 v6 50 64.0 46.0
Cl11 C18 INN-1 w2 -50 70.0 40.0| E7 E17 44 O+1 #A -450 54.0 56.0|D14 D3 44 O-1 v6 50 64.0 46.0
D4 D11 INV= &5 90 56.0 54.0| H7 H1l 44 O+1 ¢4 -450 54.0 56.0|E20 E3 44 O-1 +¢J 50 64.0 46.0
Gl G2 24 N-2 ¢4 -100 36.0 74.0| B8 B3 44 O+1 #4 450 54.0 56.0( G1 G4 4vy N-1 T -100 41.0 69.0
C2 C10 24 N-2 +¢K -100 36.0 74.0| G8 G10 44 O+1 +4 -450 54.0 56.0] G2 G3 5¢ S-1 49 -100 41.0 69.0
D3 D6 INN-2 ¢3 -100  36.0 74.0| H9 H6 44 V+1 2 -450 54,0 56.0| F4 F7 5v N-1 K -100 41.0 69.0
F3 F6 24 N-2 T -100  36.0 74.0|Al1l A10 44 O+1 vA -450 54.0 56.0( E5 E12 5¢ S-1 46 -100 41.0 69.0
E4 E11 24 N-2 ¢4 -100 36.0 74.0|Bll1 B7 44 O+1 #A -450 54.0 56.0| F5 F12 5¢ S-1 44 -100 41.0 69.0
C5 Cl12 24 N-2 +¢K -100 36.0 74.0|D11 D1 44 O+1 ¢J -450 54.0 56.0| D6 D10 4v N-1 &K -100 41.0 69.0
E5 E13 24 N-2 +¢K -100 36.0 74.0|F11 F1 44 O+1 45 -450 54.0 56.0( A7 Al3 5¢ S-1 44 -100 41.0 69.0
B7 B2 2NN-2 +¢K -100 36.0 74.0|B13 B9 44 O+l ¢J -450 54.0 56.0| E7 E17 3v N-1 &K -100 41.0 69.0
C7 C6 24 N-2 +¢K -100  36.0 74.0|F13 F9 44 O+1 &7 -450 54.0 56.0( H7 H1l 4¢ S-1 a7 -100 41.0 69.0
F7 F16 24 N-2 &T -100 36.0 74.0|G13 G5 44 O+1 ¢J -450 54.0 56.0f H8 H3 5¢ S-1 44 -100 41.0 69.0
H8 H3 24 N-2 43 -100 36.0 74.0|D14 D3 44 O+l #4 -450 54.0 56.0|B13 B9 5¢ S-1 #A -100 41.0 69.0
F10 F12 3NN-2 2 -100  36.0 74.0|E14 E13 44 O+1 vA -450 54.0 56.0|G13 G5 5¢ S-1 44 -100 41.0 69.0
G10 G6 24 N-2 v5 -100 36.0 74.0|G1l4 G9 44 O+1 T -450 54.0 56.0({D16 D8 4v N-1 &K -100 41.0 69.0
B13 B8 24 N-2 v6 -100 36.0 74.0|D15 D2 44 O+1 vA -450 54.0 56.0|F16 F8 5v N-1 &K -100 41.0 69.0
G1l3 G3 24 N-2 v4 -100 36.0 74.0|F15 F2 44 O+1 vA -450 540 56.0| C6 Cl 34 O= +¢K -140 22.0 88.0
Al4 A8 3NN-2 2 -100 36.0 74.0|D16 D8 44 O+1 45 -450 540 56.0|B11 B7 34 O= v6 -140 22.0 88.0
B14 B3 24 N-2 +¢K -100 36.0 74.0|F16 F8 44 O+l ¢J -450 54.0 56.0|G1l4 G9 34 O= +¢K -140 22.0 88.0
Cl15 C9 24 N-2 ¢3 -100 36.0 74.0|C17 C5 44 O+l 46 -450 54.0 56.0|C18 C12 34 O= +¢J -140 22.0 88.0
Cl7 C4 24 N-2 ¢K -100 36.0 74.0|C18 C12 44 O+1 vA -450 54.0 56.0(E18 E2 34 O= v6 -140 22.0 88.0
Gl4 G8 INV+1l &A -120  16.0 94.0|E18 E2 44 O+1 vA -450 54.0 56.0| E4 E22 5v N-2 &K -200  12.0 98.0
F13 F8 3vy O= #Q -140 140 96.0|E20 E3 44 O+l vA -450 54.0 56.0| E8 E19 5v N-2 &K -200 12.0 98.0
A2 A7 24 N-3 ¢K -150 8.0 102.0| A2 Al2 44 O+2 ¢4 -480 7.0 103.0| H9 H6 5¢ S-2 44 -200 12.0 98.0
H4 H5 24 N-3 ¢K -150 8.0 102.0| B4 Bl4 44 O+2 #4 -480 7.0 103.0 (D15 D2 5¢DS-1 #A -200  12.0 98.0
F5 F9 24 N-3 #2 -150 8.0 102.0| C6 Cl1 44 O+2 45 -480 7.0 103.0|F15 F2 5¢v N-2 &K -200  12.0 98.0
G5 G11 3#N-3 ¢Q -150 8.0 102.0| C8 C7 44 O+2 v7 -480 7.0 103.0( H2 H10 44 O= &A -420 6.0 104.0
E15 E14 24 N-3 v2 -150 8.0 102.0| H8 H3 4& O0+2 &4 -480 7.0 103.0| F6 F10 5¢DN-2 &K -500 3.0 107.0
D5 D9 24 N-4 ¢4 -200 2.0 108.0 [Al4 A9 44 O+2 #A -480 7.0 103.0| B8 B3 5vDN-2 «K -500 3.0 107.0
Al10 A9 44 S-5 2 -250 0.0 110.0| F5 F12 5vDN -3 ¢A -500 0.0 110.0| C4 C14 44DO= ¥6 -590 0.0 110.0
F2 - 60.5 D5 - 53.2 D5 - 53.2
- G9 57.6 | B10 - 58.6 B10 - 58.6
D10 - 61.4 E11 - 51.3 E11 - 51.3
B11 - 57.0 Gl1 - 51.7 Gl1 - 51.7
E12 - 72.5 - F3 43.8 - F3 43.8
- C1 59.2 - C2 53.7 - C2 53.7
19 4 D32 Bésta kontrakt 20 & E8654 Bésta kontrakt 21 4 E63 Bésta kontrakt
Syd v EK83 3v SD-1-100 Vast vD3 2NTV =-120 Nord v E82 ANT S =630
ov 4982 Alla + K10 NS + EKD53
#K102 & ¢ v & NT #EK54 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT
4 Kn754 4 E109 N6 6 856 «Knl102 &D3 N67 4765 a5 « D1084 N5 8 8 107
v Kn7 v 1054 S6 5856 v 107652 v EKKn8 S6 74765 v73 v KKn965 S 6 9 8 1010
¢+ D5 ¢EKKn743 O 7 7 5 8 7 + 864 ¢ ED3 O76 858 + Kn942 ¢ 107 O7 3533
#DKn985 #3 V77587 D10 #Kn732 V76858 #EKKN654 #73 V73533
& K86 & K97 & KKn972
v D962 v94 vD104
+ 106 ¢ Kn9752 + 86
*E764 #986 D82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H8 H2 34 V-2 vA 200 109.0 10| A2 A6 4vy V-2 &A 200 105.0 50| C8 C3 44 N+2 &7 680 110.0 0.0
C13 C10 3¢DO-1¢6 200 1090 10| G3 G4 4v V-2 #A 200 105.0 5.0|Cl12 C15 3NN+2 ¥v6 660 108.0 2.0
D7 D11 2v N+2 ¢A 170 106.0 4.0|Al2 A1l 3v V-2 &A 200 105.0 50| F6 F9 44 N= T 620 105.0 5.0
H1 H4 2v N+1 #3 140 92.0 18.0|B12 B8 4v V-2 #A 200 105.0 5.0|C13 Cl11 44 N= &3 620 105.0 5.0
G2 G5 2vy N+1 ¢A 140 92.0 18.0(B13 B10 3v V-2 #A 200 105.0 5.0| D5 D14 3NN= v6 600 101.0 9.0
B5 B14 2v N+1 ¢A 140 92.0 18.0|E19 E3 3v V-2 #A 200 105.0 5.0|A13 A12 3NN= &4 600 101.0 9.0
C5 C14 3vS= +Q 140 92.0 18.0| F3 F15 34 N= «vA 140 98.0 12.0| E8 E17 24 N+3 ¥9 200 98.0 12.0
D5 D8 3vy N= #3 140 92.0 18.0| E8 E18 INN+1 ¥8 120 96.0 14.0| E2 E16 24 N+2 v6 170 91.0 19.0
F6 F1 2v N+1 ¢A 140 920 18.0( H1 H4 14 N+1 vK 110 92.0 18.0| F8 F12 34 N+1 &7 170 91.0 19.0
E7 E16 2y N+1 ¢A 140 92.0 18.0( A3 Al3 14 N+1 vA 110 92.0 18.0|B10 B5 34 N+1 &7 170 91.0 19.0
E8 E18 2v N+1 #3 140 92.0 18.0|C13 C10 24 N= ©vA 110 92.0 18.0|E12 E11 34 N+1 &7 170 91.0 19.0
B9 B4 2v N+1 ¢A 140 92.0 18.0| B5 B14 4v O-1 &K 100 85.0 25.0(C14 C6 34 S+1 #A 170 91.0 19.0
B12 B8 2y N+1 ¢A 140 92.0 18.0| G9 G11 4v V-1 #A 100 85.0 25.0(E22 E5 34 N+1 «7 170 91.0 19.0
Al4 A10 2y N+1 ¢A 140 92.0 18.0|F13 F10 4v V-1 47 100 85.0 250 A4 Al 3#V-3 43 150 84.0 26.0
Cl18 Cl1l 3vS= +¢Q 140 920 18.0(C18 C1l 4v V-1 «K 100 85.0 25.0| D1 D3 34 N= &7 140 74.0 36.0
E21 E4 2v N+1 #3 140 92.0 18.0| H9 H7 1a N= vK 80 80.0 30.0| E1 E14 34 N= &7 140 74.0 36.0
E1 E15 2¢v N= ¢A 110 740 360| G2 G5 INO= &K -90 78.0 320 F1 F3 34 N= #7 140 74.0 36.0
A5 A7 2vy N= ¢K 110 740 36.0| E1 E15 24 N-1 ¥vA -100 72.0 38.0| B2 B4 34 N= 43 140 74.0 36.0
C7 C2 2¢yN= ¢A 110 740 36.0| D3 D15 24 N-1 ¥vA -100 72.0 38.0| F4 F15 34 S= #A 140 74.0 36.0
C9 C8 2y N= 3 110 740 36.0| E6 E14 34 N-1 ¥vA -100 72.0 38.0( E7 E15 34 S= #A 140 74.0 36.0
Cl7 C6 1lv N+1 ¢A 110 740 36.0| F7 F11 24 N-1 ©vA -100 72.0 38.0|B12 B3 34 S= ¥3 140 74.0 36.0
A3 A13 2¢ O-1 v2 100 62.0 48.0|G12 G8 34 N-1 vA -100 72.0 38.0({Cl7 C7 24 S+1 #A 140 74.0 36.0
G3 G4 2¢ O-1 T 100 62.0 48.0| E7 E16 2v V= &A -110 62.0 48.0|E18 E3 24 S+1 #A 140 74.0 36.0
H3 H10 24 V-1 vA 100 62.0 48.0| D9 D16 2v V= &aA -110 62.0 48.0|F13 F11 INN+1 ¥5 120 63.0 47.0
C4 C12 2¢ O-1 +6 100 62.0 48.0| E9 E20 2v V= &A -110 62.0 48.0|E20 E4 INN+1 ¥5 120 63.0 47.0
E6 E14 3¢ O-1 vQ 100 62.0 48.0|Bll1 B2 2v V= &A -110 62.0 48.0 (D13 D11 INS= #A 90 60.0 50.0
B11 B2 3¢ O-1 vQ 100 62.0 48.0|Al4 A10 2v V= &A -110 62.0 48.0| H1I H4 44 S-1 #A -100 42.0 68.0
Gl2 G8 24 V-1 vA 100 62.0 48.0| H8 H2 2NO= &7 -120 53.0 57.0| G3 G6 44 N-1 &7 -100 42.0 68.0
Gl G6 3v N-1 ¢K -50 41.0 69.0( B9 B4 INO+1 &K -120 53.0 57.0( A5 ALO0 3¢ N-1 &7 -100 42.0 68.0
A2 A6 2v S-1 +5 -50 41.0 69.0 (D13 D10 INV+1 &A -120 53.0 57.0( C5 C1 44 N-1 &7 -100 42.0 68.0
D3 D15 2v N-1 3 -50 410 69.0(E21 E4 INO+1 &7 -120 53.0 57.0| H5 H6 3NN-1 v6 -100 42.0 68.0
F5 F8 3v N-1 ¢A -50 41.0 69.0( H3 H10 3v V= #A -140 32.0 78.0| A6 A8 4¢ N-1 3 -100 42.0 68.0
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H5 H6 2¢vy N-1 ¢A 50 410 69.0| A5 A7 2vyV+1l &K -140 320 78.0| D6 D9 44 N-1 #J -100  42.0 68.0
F7 F11 3vS-1 +Q -50 410 69.0| C5 C14 3v V= &A -140 320 78.0| E6 E13 2¢ N-1 &7 -100 42.0 68.0
A8 Al 3v N-1 +A -50 41.0 69.0| D5 D8 3v V= 44 -140 32.0 78.0| B7 B8 44 N-1 &7 -100 42.0 68.0
D9 D16 3v N-1 &3 50 410 69.0| E5 E11 3v O= a7 -140 320 78.0| D7 D2 3NN-1 v6 -100  42.0 68.0
Cll C15 2v N-1 &3 50 41.0 69.0( H5 H6 3v V= &A -140 320 78.0| F7 F2 3¢ N-1 &7 -100 42.0 68.0
Al2 A1l 4y N-1 &3 50 410 69.0| B6 B7 1y O+2 &9 -140 32.0 78.0| E9 E19 34 N-1 &7 -100 42.0 68.0
F12 F2 2vS-1 +Q 50 410 69.0| F6 F1 3v V= &4 -140 320 78.0|G10 G12 44 S-1 &7 -100  42.0 68.0
D13 D10 3vy N-1 ¢A 50 410 69.0| C7 C2 3v V= &A -140 32.0 78.0|B13 B1l 34 N-1 &7 -100  42.0 68.0
F13 F10 3vy N-1 ¢A -50 41.0 69.0( D7 D11 3v V= &A -140 32.0 78.0(Al4 All 44 N-1 &7 -100 42.0 68.0
E17 E2 3vS-1 ¢Q 50 41.0 69.0( AB Al 2v V+1 T -140 320 78.0|B14 B6 44 N-1 ¥5 -100  42.0 68.0
G9 G11 2¢ O= 2 90 25.0 85.0| F9 F16 3v O= a7 -140 320 78.0|G14 G1l1 44 S-1 &A -100  42.0 68.0
H9 H7 2¢ O= 48 90 25.0 85.0(F1l2 F2 3vV= &A -140 32.0 78.0( H3 H10 3¢ N-2 &7 -200 16.0 94.0
F3 F15 3v N-2 +¢A -100 15.0 95.0 (E13 E12 2v V+1 #A -140 320 78.0| D4 D15 44 S-2 &A -200  16.0 94.0
A4 A9 4v N-2 +A -100 15.0 95.0|D14 D4 2y V+1 &A -140 320 78.0| G8 G1 44 N-2 T -200 16.0 94.0
E5 E11 3vy N-2 ¢A -100 15.0 95.0(G14 G10 2v V+1 #A -140 32.0 78.0| H8 H2 44 N-2 T -200 16.0 94.0
B6 B7 3v¥y N-2 +¢A -100 15.0 95.0(E17 E2 2v V+1 «K -140 320 78.0| A9 A2 3NS-2 &A -200  16.0 94.0
D6 D1 3vyS-2 ¢Q -100 150 950(|Cl1ll1l C15 2v V+2 &4 -170 140 96.0| H9 H7 44 S-2 &K -200 16.0 94.0
B13 B10 3v N-2 +¢A -100 150 95.0| G1 G6 34 N-2 ¢¥K -200 8.0 102.0|C10 C9 3¢ N-2 &3 -200  16.0 94.0
G14 G10 3vS-2 +Q -100 150 950| F5 F8 34 N-2 vA -200 8.0 102.0|G13 G9 44 N-2 T -200  16.0 94.0
E19 E3 3vS-2 ¢Q -100 150 95.0| D6 D1 34 N-2 +A -200 8.0 102.0 | F16 F10 4¢ N-2 &7 -200 16.0 94.0
E9 E20 24 V= ©vA -110 4.0 106.0| C9 C8 3¢ S-2 ¥5 -200 8.0 1020| G4 G5 3NN-3 v¥6 -300 4.0 106.0
E13 E12 2¢ O+1 #A -110 4.0 106.0|C1l7 C6 34 N-2 ¥vA -200 8.0 102.0|D16 D10 4v S-3 &A -300 4.0 106.0
D14 D4 3¢ O= vQ -110 4.0 106.0| A4 A9 INN-3 vA -300 2.0 108.0|C18 C2 44 N-3 T -300 4.0 106.0
F9 F16 3v N- * K -150 0.0 110.0| C4 C12 44 N-4 vA -400 0.0 110.0| A3 A7 3NN-4 4 -400 0.0 110.0
- B3 62.1 - B3 62.1 - B9 58.6
- G13 54.0 - G13 540| G2 - 65.0
- D2 46.5 - D2 465 F5 - 55.4
- F4 49.0 - F4 49.0| D8 - 46.5
- C3 50.3 - C3 50.3 - C4 49.8
E22 - 56.0 E22 - 56.0 E21 - 49.3
22 4 E943 Basta kontrakt 23 & E65432 Basta kontrakt 24 +E10 Basta kontrakt
Ost v E864 44 S D -3 -500 Syd v 383 44 S =620 Vast v EK1096 3¢ VD-1100
ov + 432 Alla + K1073 Ingen + Kn
107 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT &#E9643 & ¢ v & NT
4385 & KKn72 N7 36 6 3 D #1098 N5 9 5 109 495 & KKn32 N9 4887
v K5 v Kn1097 S7 366 3 v K974 v E1052 S5 95 109 v Kn8 v 7532 S94887
¢ EKKNn9875 ¢ 10 O6 107 7 9 + 86 ¢+ EKn4 083733 + EK765 ¢ D1083 038446
&E8 &#Kn542 V 5 107 6 9 #K109832 %654 V8 37 33 &#KKn52 &8 V 38446
4 D106 & KKn7 4 D8764
v D32 v DKn6 vD4
+ D6 ¢+ D952 ¢ 942
#KD963 #ED7 D107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H9 H8 5¢ V-2 43 200 109.0 1.0| Al A13 44 S+1 &8 650 104.0 6.0 E6 E12 34DS= ¢A 530 110.0 0.0
E12 E11 4¢DV-1 ¢2 200 109.0 1.0 H1I H3 44 S+1 &T 650 1040 6.0|E19 E4 3vy N+2 #8 200 108.0 2.0
D4 D15 3¢ V-1 &T 100 101.0 90| F2 F4 44 S+1 ¢8 650 104.0 6.0 E3 E17 3vy N+1 #8 170 101.0 9.0
A5 A10 4¢ V-1 vA 100 101.0 90| G5 G6 44 S+1 %8 650 1040 6.0 G3 G8 3vy N+1 #8 170 101.0 9.0
F7 F2 3¢ V-1 ¢2 100 101.0 9.0| E7 E14 44 S+1 &9 650 1040 6.0 G5 G6 3y N+1 #8 170 101.0 9.0
G8 G1 3¢V-1 «&T 100 101.0 9.0(Al10 A3 44 S+1 ¢8 650 1040 6.0 B8 B9 3y N+1 ¢Q 170 101.0 9.0
A9 A2 5¢ V-1 vA 100 101.0 9.0(Cl1ll1l C10 44 S+1 %2 650 1040 6.0 F8 F3 2y N+2 #8 170 101.0 9.0
D13 D11 3¢ V-1 &T 100 101.0 9.0 A5 A2 3NS+1 #3 630 96.0 14.0|C15 C1 3vy N+1 #8 170 101.0 9.0
D1 D3 2¢ V= &T 90 940 16.0| G1 G10 44 S= v4 620 80.0 30.0| D6 D14 44 N+1 42 150 93.0 17.0
F16 F10 2v N- *T -100  92.0 18.0| E2 E15 44 S= &9 620 80.0 30.0|G14 G12 4¢ V-3 vA 150 93.0 17.0
F1 F3 3¢ V= &7 -110 72.0 38.0| B3 B5 44 S= 48 620 80.0 30.0( E2 E15 3vy N= #8 140 84.0 26.0
H1 H3 3¢ V= &T -110 720 38.0| G3 G8 44 S= &T 620 80.0 300| H9 H8 3vy N= &8 140 84.0 26.0
B2 B4 3¢ V= v6 -110 720 38.0| H4 H10 44 N= &5 620 80.0 30.0|B11 B6 3vy N= &8 140 84.0 26.0
H2 H5 2¢ V+1 &7 -110 72.0 38.0| D6 D14 44 S= #8 620 80.0 30.0(E13 E1 3v N= #8 140 84.0 26.0
G3 G6 2¢ V+1 &T -110 720 38.0| D7 D10 44 N= ©vA 620 80.0 30.0|C14 C7 2vy N+1 #8 140 84.0 26.0
A4 Al 3¢ V= &4 -110 720 38.0| F7 F10 44 S= +8 620 80.0 30.0|D15 D5 3y N= 8 140 84.0 26.0
F4 F15 2¢ V+1 &T -110 72.0 38.0| F8 F3 44 N= &5 620 80.0 30.0(E21 E5 3v N= #8 140 84.0 26.0
B7 B8 2¢ V+1 &T -110 720 38.0| G9 G2 44 S= +8 620 80.0 30.0| Al A13 3&#S= ¢A 110 70.0 40.0
C8 C3 3¢ V= &T -110 720 38.0| H9 H8 44 S= +8 620 80.0 30.0| HI H3 2¢yN= &8 110 70.0 40.0
C12 C15 3¢ V= &T -110 72.0 38.0(G11 G13 44 N= +¢A 620 80.0 300 H2 H5 24 S= +A 110 70.0 40.0
B13 Bl1l 2¢ V+1 &7 -110 720 38.0|Cl14 C7 44 S= «Q 620 80.0 30.0| D7 D10 2y N= &8 110 70.0 40.0
Cl3 Cl1l 3¢ V= &T -110 720 38.0|Cl15 C1 44S= v4 620 80.0 30.0| D9 D1 2¢yN= ¢Q 110 70.0 40.0
F13 F11 3¢ V= &T -110 72.0 38.0(C18 C3 44 S= 48 620 80.0 30.0|C12 C13 24 S= +¢A 110 70.0 40.0
G13 G9 2¢ V+1 &T -110 720 38.0| D8 D3 24 S+4 #8 230 64.0 46.0|B14 B7 24 S= ¢A 110 70.0 40.0
Cld C6 3¢ V= &T -110 720 38.0| E3 E17 24 S+3 #9 200 58.0 520| F2 F4 3¢ V-2 vA 100 60.0 50.0
D16 D10 2¢ V+1 &T -110 720 38.0| A4 A8 34 S+2 &2 200 58.0 52.0(D11 D16 4¢ V-2 vA 100 60.0 50.0
Cl7 C7 3¢ V= &T -110 720 38.0| C6 C2 24 N+3 #4 200 58.0 52.0|F15 F5 4¢DV-1vA 100 60.0 50.0
Cl8 C2 3¢ V= &7 -110 720 38.0| H6 H7 24 S+3 #8 200 58.0 52.0| B2 B10 2¢ V-1 ©vA 50 50.0 60.0
E18 E3 3¢ V= &7 -110 720 38.0|F11 F16 34 S+2 #8 200 58.0 520 A5 A2 14 0-1 vQ 50 50.0 60.0
E1l E14 3¢ V+1 &7 -130 36.0 74.0| B2 B10 34 S+1 +8 170 47.0 63.0| A7 A9 3¢ V-1 ¢vK 50 50.0 60.0
H4 H10 4¢ V= &T -130 36.0 74.0| E8 E16 24 S+2 #8 170 470 63.0| D8 D3 3¢ V-1 vA 50 50.0 60.0
D5 D14 3¢ V+1 v6 -130 36.0 740 F9 Fl1 24 S+2 #8 170 47.0 63.0| E8 E16 3¢ V-1 vA 50 50.0 60.0
A6 A8 3¢ V+1 &T -130 36.0 74.0|D15 D5 24 N+2 ¥5 170 470 63.0| C9 C4 3¢ V-1 ©vA 50 50.0 60.0
D6 D9 3¢ V+1 &T -130 36.0 74.0|Cl17 C8 24 N+2 #4 170 47.0 63.0|C11 C10 3¢ V-1 T 50 50.0 60.0
D7 D2 3¢ V+1 &7 -130 36.0 74.0(E19 E4 34 S+1 v7 170 470 63.0| G1 G10 3vy N-1 &8 -50 38.0 720
E7 E15 3¢ V+1 &T -130 36.0 740|F15 F5 2NS+1 «Q 150 40.0 70.0| B3 B5 3vy N-1 3 -50 38.0 720
E8 E17 3¢ V+1 &7 -130 36.0 74.0| H2 H5 24 N+1 ¢A 140 330 77.0| C6 C2 3vy N-1 38 -50 38.0 72.0
F8 F12 3¢ V+1 &T -130 36.0 74.0| D9 D1 34 S= v7 140 33.0 77.0( F7 F10 44 S-1 +A -50 38.0 720
B10 B5 3¢ V+1 &T -130 36.0 74.0| E9 E18 24 S+1 &8 140 33.0 77.0|A14 A12 34 N-1 ¢3 -50 38.0 720
Cl10 C9 2¢ V+2 &7 -130 36.0 74.0|D11 D16 34 N= ¥5 140 330 77.0| E9 E18 2¢ V= ©vA 90 31.0 79.0
G10 G12 2¢ O+2 &T -130 36.0 74.0(C12 C13 34 S= v7 140 33.0 77.0(Cl7 C8 2¢ V= ©vA -90 31.0 79.0
B12 B3 2¢ V+2 &T -130 36.0 740|E21 E5 34 N= &6 140 330 770| H4 H10 3#N-2 ¢Q -100 23.0 87.0
B14 B6 3¢ V+1 v6 -130 36.0 74.0| E6 E12 24 S= «Q 110 23.0 87.0| A6 All 44 N-2 +3 -100 23.0 87.0
Gl4 G11 3¢ V+1 &T -130 36.0 74.0|B11 B6 24 N= vA 110 23.0 87.0| H6 H7 3y N-2 ¢3 -100 23.0 87.0
E20 E4 2¢ V+2 ©vA -130 36.0 74.0|B13 B12 2¢ S+1 «Q 110 23.0 87.0] G9 G2 34S-2 +A -100 23.0 87.0
E22 E5 3¢ V+1 ¢2 -130 36.0 74.0|Al14 Al2 24 S= &2 110 23.0 87.0|E11 E22 3v N-2 +8 -100 23.0 87.0
F6 F9 34 N-3 T -150 16.0 94.0| A6 All 3NS-1 9 -100 10.0 100.0 |F11 F16 5v N-2 3 -100 23.0 87.0
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H6 H7 3¢ V+2 vA -150 16.0 94.0| A7 A9 44 S-1 &2 -100 10.0 100.0| D2 D4 3¢ V= ©vA -110  11.0 99.0
Al4 All 3¢ V+2 4A -150 16.0 94.0( B8 B9 44 N-1 vA -100 10.0 100.0( E7 E14 3¢ V= &A -110 11.0 99.0
E6 E13 2N O +3 #K -210 120 98.0| C9 C4 44 S-1 +8 -100 10.0 100.0| F9 F1 3¢ V= &A -110  11.0 99.0
E2 E16 3NO= 43 -600 9.0 101.0 [E11 E22 3NS-1 &3 -100 10.0 100.0 |A10 A3 3¢ V= ©vA -110  11.0 99.0
G4 G5 5¢ V= aA -600 9.0 101.0 |E13 E1 44 S-1 v4 -100 10.0 100.0 (B13 B12 2¢ V+1 vA -110 11.0 99.0
C5 C1 3NV+1l ¢4 -630 5.0 105.0 | F13 F12 44 N-1 &4 -100 10.0 100.0|C18 C3 2¢ V+1 A -110  11.0 99.0
E9 E19 3NO+1 %3 -630 5.0 105.0 (B14 B7 44 S-1 38 -100 10.0 100.0| A4 A8 4vy N-3 +¢3 -150 3.0 107.0
A3 A7 3NO+2 #6 -660 1.0 109.0 (G14 G12 44 N-1 %6 -100 10.0 100.0 (G11 G13 4v N-3 +¢3 -150 3.0 107.0
Al13 Al2 3NO+2 #6 -660 1.0 109.0| D2 D4 4v S-4 4Q -400 0.0 110.0 [F13 F12 44DS-2 ¢A -300 0.0 110.0
- B9 58.6 - B4 37.3 - B4 37.3
G2 - 65.0 G4 - 45.1 G4 - 45.1
F5 - 55.4 C5 - 49.7 C5 - 49.7
D8 - 46.5 F6 - 49.3 F6 - 49.3
- C4 49.8 (D13 - 65.2 D13 - 65.2
E21 - 49.3 E20 - 57.5 E20 - 57.5
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